
Zastupitelé se letos v Kopřivnici sešli poprvé. Během svého jednání schválili avizovanou změnu rozpočtu a také se zabývali Akčním plánem
či novelizací vyhlášky o hazardu.                                                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK
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• Kopřivnice poslala na konto
sbírky 200 tisíc                 (str. 2)
• Za týden se rozjede jarní
čištění ulic                       (str. 2)
• KDK chystá představení
Jedlíci čokolády              (str. 4)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická
radnice se zhruba po roční pauze opět začala
zabývat problémem s nedostatkem parkova-
cích míst v centru města. Hlavním cílem pro-
jektu regulace parkování je uvolnění dlouho-
době obsazených míst v centru města
a vytvoření rezidentních zón pro obyvatele
přilehlých lokalit. 

Poprvé byl koncept regulace parkování
projednán s veřejností v květnu 2011, v září
pak zastupitelé schválili zásady regulace s tím,
že nový systém parkování bude zahájen o rok
později. 

„Tento záměr jsme museli odložit vzhle-
dem k realizaci úpravy komunikace na ulicích
Štramberské a Štefánikově, opravy povrchu

silnic na ulicích Záhumenní a Obránců míru,
kdy docházelo k uzavírkám komunikací a do-
prava ve městě byla dosti problematická,“
uvedl Richard Petr, pracovník odboru rozvoje
města.

Podle schválených zásad se regulace bude
vztahovat na ulice Kpt. Nálepky, Dukelskou,
Sokolovskou, Lidickou a část ulice Štefáni-
kovy a vybraná parkoviště v centru města.
Záměrem radnice je rozdělení centra města do
několika zón, které budou mít svůj režim pro
parkování. 

V obytných zónách by mohli bezplatně
a bez omezení parkovat rezidenti, tedy oby-
vatelé s trvalým bydlištěm z dané lokality,
a dále abonenti, což jsou lidé, kteří mají v lo-

kalitě svou provozovnu. Zpoplatněním veřej-
ných parkovišť v centru chce město uvolnit
místa pro turisty a lidi, kteří dnes mají pro-
blém zaparkovat, když si chtějí nakoupit nebo
vyřídit své záležitosti na úřadech. „Návštěvy,
turisté či zákazníci obchodů budou moci vy-
užít stání v rezidentních zónách s parkovacím
kotoučem po dobu maximálně dvou hodin,“
podotkl Richard Petr. 

Nařízení, které bude formulovat konkrétní
opatření a zavede regulaci do provozu, by
mělo být vydáno zhruba v polovině roku.
Tomu však bude předcházet zajištění mnoha
organizačních záležitostí a také informační
kampaň pro veřejnost.

(Pokračování na straně 2)

Město se znovu pokusí získat
dotaci na zateplení školy

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnické radnici se daří držet trend
ve snižování pohledávek za nájemné v obecních bytech. Zatímco
v roce 2002 přesáhly dluhy desetimilionovou hranici, díky syste-
matické práci se je podařilo snížit na čtvrtinu. Na konci roku 2011 klesly
pohledávky na 2 952 600 korun, vloni byly už o půl milionu nižší
a činily 2 405 600 korun. „Je to o systematické a aktivní práci. Se
SIPem máme smlouvu, že jakmile není jeho prostřednictvím uhrazen
nájem, obdrží dotyčný upomínku. Pracovníci oddělení bytové správy
mají rozděleny domy, a pokud zjistí, že někdo přestává platit nebo ne-
platí, tak si dotyčného pozvou na radnici, aby zjistili, proč tomu tak
je. Podle situace je možné se domluvit na splátkovém kalendáři, aby
dluh nenarůstal, neboť poplatky z prodlení narůstají poměrně rychle
a člověk by pak měl velké problémy dluh uhradit,“ přiblížil postup
Kamil Žák, vedoucí odboru majetku města.    (Pokračování na str. 2)

Radnici se úspěšně daří
snižovat dluhy na nájemném

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nejstarší dosud používaná školní bu-
dova ve městě, ZŠ dr. Milady Horákové na ulici Obránců míru, je po
minulém týdnu možná o krok blíž ke svému zateplení. Zastupitelé to-
tiž schválili realizaci první etapy energetických opatření na tomto
objektu a uložili radě města zajistit prostředky na dofinancování to-
hoto záměru. Zahájení stavebních prací na začátku července je ovšem
podmíněno získáním dotace na zateplení veřejných budov z Operač-
ního programu Životní prostředí.

Žádost o dotaci už radnice podala 5. března. Mimořádná výzva
byla vyhlášena 22. února a žádosti byly přijímány jen do 7. března. 

(Pokračování na straně 3)

Budova loutkového divadla
se má připravovat k prodeji

K o p ř i v n i c e  (dam) – Bönischova vila, známá jako dosavadní
sídlo loutkového divadla, bude zřejmě nabídnuta k prodeji. Pro tento zá-
měr minulý týden zvedlo ruku dvanáct z osmnácti zastupitelů účastnících
se jednání nejvyššího kolektivního orgánu města. Jak zdůraznil místo-
starosta Jaroslav Šula, zastupitelé nehlasovali o samotném prodeji, ale
svým rozhodnutím jen zahájili kroky, které by k němu mohly vést.

„Město Kopřivnice nemá v současnosti k dispozici finanční pro-
středky na rekonstrukci objektu, jejíž výše je odhadnuta cca na 7 mili-
onů korun. Odbor majetku města nemá pro tento objekt za stávajících
podmínek žádné využití a taktéž neeviduje žádný požadavek od orga-
nizací města Kopřivnice. Z uvedených důvodů doporučujeme tento
objekt jako zbytný majetek nabídnout veřejnosti ke koupi,“ uvedl na zas-
tupitelstvu Šula.                                           (Pokračování na straně 2)

Regulace parkování v centru začne v druhém pololetí

Zastupitelé upravili rozpočet a rozdělili peníze na opravy
K o p ř i v n i c e  (dam) – Tak, jak

bylo avizováno už při prosincovém
schvalování městského rozpočtu na rok
2013, zastupitelé minulý týden schválili
opatření, která zohlednila plnění rozpočtu
minulého roku, a tím pádem také upřes-
nění rozpočtových možností města. Do-

savadní rozpočet byl navýšen o téměř
třicet milionů, konkrétně o částku 29 mi-
lionů a 735 tisíc korun. 

Navýšení zůstatku přecházejícího
z roku 2012 ve srovnání s původně oče-
kávanou skutečností bylo ovlivněno
zejména vyšším inkasem daňových pří-

jmů. Město vybralo například o 1,8 mi-
lionu více, než předpokládalo, na dani
z nemovitosti. Tři miliony vynesl pře-
vod obchodního podílu ve společnosti
Teplo Kopřivnice, s. r. o., a město ušetřilo
i na osobních výdajích na zaměstnance,
platbách za energie a v dalších polož-

kách. Část sumy tvoří také finanční
zdroje akcí přecházejících z roku 2012 do
roku 2013.

Díky rozpočtovým změnám se po-
daří v letošním roce realizovat celou řadu
akcí, se kterými původní rozpočet města
nepočítal. Velkých změn by se měla doč-

kat například Základní škola Emila Zá-
topka. V její budově budou za 3 miliony
korun vyměněny okna a vstupní dveře,
půl milionu město investuje do výměny
plynových kotlů v kotelně školy a 100
tisíc věnuje na oplocení hřiště školy.

(Pokračování na straně 3)

Letecké modely kroužily sportovní halou
K o p ř i v n i c e  (dam) – Svědkem neobvyklého

zápolení byla minulou neděli sportovní hala ZŠ Emila
Zátopka. Tentokrát se soutěž neodehrávala na její pa-
lubovce, ale nad ní. Házenkáře totiž vystřídali piloti
leteckých modelů.

Podobná soutěž se v Kopřivnici uskutečnila už
v loňském roce, ovšem v menším měřítku. „Byla to
soutěž určená především pro členy našeho klubu
a soutěžilo se jen v jedné kategorii. Chtěli jsme si vy-
zkoušet, co obnáší organizace soutěže, a až pak se do
toho pustit ve větším,“ říká Miroslav Mužný z pořá-
dajícího letecko-modelářského klubu Nový Jičín.
Vloni nabyté zkušenosti organizátoři jistě zúročili.
Na Velké Moravské soutěžilo celkem osmnáct pilotů
v pěti kategoriích a mnozí se navíc postavili na start
hned v několika z nich. Soutěží podobné velikosti se
v České republice uskuteční zhruba osm do roka a i ta
kopřivnická bude zahrnuta do série mistrovství repu-
bliky.

K nejúspěšnějším pilotům podle očekávání patřil
loňský vicemistr ČR Martin Hauk, který si z Kop-
řivnice odvezl hned dvě prvenství a doplnil je také
druhým místem v kategorii aeromuzikál. Podle jeho

slov hostila Kopřivnice soutěž střední úrovně. „Chy-
běla absolutní tuzemská špička z Prahy, ale jinak hod-
notím soutěž jako velmi vydařenou,“ nechal se slyšet
Hauk. Diváky mohlo pouze mrzet, že atraktivní mezi-
národní kategorie či aeromuzikál byla obsazena jen
třemi piloty. Sledovat akrobatické kousky speciál-
ních modelů byl ale i tak zážitek. 

Letadla určená pro motorové létání v interiérech
jsou velmi zvláštní konstrukce a především jsou ex-
trémně lehká. „Váha modelů se liší podle kategorie.
Můj nejlehčí model má 83 a nejtěžší 100 gramů,“ po-
chlubil se Martin Hauk. Ten svá letadla nejen pilotuje,
ale také vyrábí, to však podle něj není podmínkou pro
to, aby se člověk mohl tomuto koníčku začít věnovat.
„Rychlejší a snadnější cestou, bez rizika toho, že by
to třeba nakonec nelétalo, je stavba modelu ze sta-
vebnice, které jsou dneska na velmi vysoké úrovni,“
řekl o modelech pro halové létání Hauk.

Hala ZŠ Emila Zátopka prý soutěži, jako byla
tato, zcela vyhovuje. „Je velká a bez překážek. To je
optimální. Rádi bychom ze soutěže udělali tradici
a vrátili sem halové létání i příští rok,“ řekl Mužný. 

(Pokračování na straně 4)
Martin Hauk upravuje svůj letoun před svým soutěžním vystoupením v Kopřivnici. Zdejší házenkářská
hala hostila netypickou soutěž už podruhé.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK



STRANA 2                                                                                                  ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ                                                 KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 14. BŘEZNA

Zástupci radnice a Klubu Masarykova demokratického hnutí položili květiny u pomníku TGM v rámci
tradiční připomínky výročí narození prvního prezidenta.                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Muž čtyři roky týral svou ženu

Regulace parkování v centru...
(Dokončení ze strany 1)
Případ od případu je jiný, proto se pracovníci snaží jednat

s lidmi a upozorňují je na možné následky. „Po sepsání
splátkového kalendáře pracovník hlídá, zda je dodržován a dluh
je umořován. Pokud nájemník dále neplatí, vydává se návrh na
vydání platebního rozkazu. Když ani na ten nájemce nereaguje
stejně jako na výzvy našich pracovníků, postupujeme pohledávku
soukromoprávnímu odboru k vymáhání formou exekuce,“ uvedl
Kamil Žák. Vloni tak bylo podáno 29 návrhů na exekuci.

Radnice ale využívá i další, efektivnější způsob na snižování
pohledávek. Tím je nabízení uvolněných bytů s dluhem zájem-
cům, kteří formou přistoupení k závazku uhradí část dluhu. 

„Je to dobrý přístup. Jeho způsobem vloni nabídli 40 bytů a zá-
jemci o ně zaplatili 2 647 tisíc korun. Pokud by se jen soutěžilo
o nájemné, jako v jiných městech, tak by staré dluhy zůstávaly
a nové by narůstaly. Ze zkušeností, které mám, vím, že lidé v sou-
těži neodhadnou své možnosti a časem se musí z bytu odstěhovat,
protože na to zkrátka nemají. Byt je opět volný a vše nastává
znovu. Města tak ještě víc ztrácejí,“ okomentoval způsob
praktikovaný v jiných městech vedoucí odboru majetku města. 

Kopřivnice si připomenula
výročí 163. narození TGM

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice je jedním z mála
měst, které si každoročně připomíná výročí narození prvního
československého prezidenta Tomáše Garrigua Masaryka.
Nejinak tomu bylo i ve středu 6. března, kdy Kopřivnice krát-
kým pietním aktem vzdala hold prvnímu československému
prezidentovi u příležitosti 163. výročí Masarykova narození.
V úvodu proběhlo krátké vystoupení Pěveckého sdružení
Kopřivnice, poté představitelé města spolu se zástupci míst-
ního Masarykova demokratického hnutí položili kytice k pom-
níku TGM. 

O proslov se postaral Ladislav Cvíček, jenž v něm
vzpomněl Masarykovu knihovnu, jež je symbolem něčeho, co
v současnosti nazýváme celoživotním vzděláváním. „Do-
mnívám se, že Masarykova touha po vzdělání a poznání je tím,
co může oslovovat nejen dnešní lidi, ale i budoucí generace.
Nabízí se otázka, jaké má kopřivnický občan podmínky pro
své celoživotní vzdělávání. Dovolím si tvrdit, že nejlepší
v celé naši historii. Hlavní je je využít. Poznání nás činí
imunními před působením médií, ale přináší radost
z objevování, poznávání a potřebný nadhled,“ pronesl Cvíček,
jenž nejen pochválil nabídku akcí kulturního či Katolického
domu a přínos místních muzeí, ale vyzdvihl i aktivity měst-
ské knihovny. Na závěr byli všichni přítomní pozváni na
diskuzní fórum TGM a současnost, které se uskuteční dnes
ve čtvrtek 14. března v kopřivnickém kulturním domě.

(Dokončení ze strany 1)
„Nechceme z lidí tahat peníze ani nikoho administrativně pro-

následovat, naopak bychom rádi místním obyvatelům umožnili
parkování co nejblíže jejich domovům. Důležité také je, aby měli
kde zaparkovat návštěvníci města a aby místa nebyla blokována
dlouhodobě odstavenými automobily,“ shrnul cíle regulace staro-
sta Josef Jalůvka s tím, že vybrané peníze chce radnice využít na
realizaci opatření ve prospěch parkování ve městě. 

Radnici se úspěšně daří snižovat dluhy na nájemném

Dne 19. 2. zasahovala hlídka
městské policie na Kadláčkově
ulici, kde došlo k fyzické potyčce
mezi hosty restaurace. Strážníci při
příjezdu na místo činu spatřili ne-
daleko restaurace dvojici mužů,
z nichž jeden byl poraněn na ruce
a v zakrváceném oděvu. Když muž
zaregistroval blížící se hlídku měst-
ské policie, dal se na útěk, ale stráž-
níci jej brzy dostihli. Muž odmítal
prokázat svou totožnost, pokoušel
se opět utéct, a proto skončil v pou-
tech. Strážníci jej odvezli do res-
taurace, kde se prokázalo, že jed-
natřicetiletý muž z Bravantic měl
v restauraci konflikt se svou druž-
kou, která se s ním nedávno roze-
šla. Spor se týkal jejich dítěte, které
se muž pokoušel v restauraci své
bývalé družce vzít a přitom fyzicky
napadl její matku. Pak z restaurace
odešel a pořezal se sklem na zá-
pěstí. Sporem bývalých partnerů se
proto bude zabývat přestupková ko-
mise i odbor sociálních věcí MÚ.

s t í n y

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dvě stě tisíc
korun poslala Kopřivnice na účet sbírky, kte-
rou ve prospěch obětí výbuchu panelového
domu v centru Frenštátu pod Radhoštěm vy-
psala tamní radnice. Finanční pomoc stejně
jako rozpočtovou změnu umožňující uvol-
nění dané sumy před týdnem jednomyslně
schválili zastupitelé.

Kopřivnická radnice nabídla nedalekému
Frenštátu pomoc bezprostředně po tragédii,
která 17. února otřásla nejen městem, ale ce-
lou republikou. „Nabídli jsme náhradní uby-
tování, technickou pomoc, zajištění služeb,
kterými město disponuje a podobně. Této na-
bídky ale nebylo využito,“ řekl starosta Jo-
sef Jalůvka. Rada města podle jeho slov má
oprávnění schvalovat příspěvky nebo dary
jen do výše 20 tisíc korun, a aby pomoc byla
citelnější, dostal se návrh dodatečně do pro-
gramu hned prvního zasedání kopřivnického
zastupitelstva po nešťastné události.

Na začátku tohoto týdne bylo na kontě
veřejné sbírky vypsané frenštátskou radnicí
16 309 938 Kč, do pokladničky se podařilo
vybrat dalších 848 562 Kč v hotovosti.

Město pošle obětem
neštěstí 200 tisíc

Čištění komunikací po zimě se naplno rozjede 23. března
K o p ř i v n i c e  (hod) – V sobotu 23.

března vypukne tradiční čištění komunikací,
parkovišť a chodníků po zimě. Úklid bude
probíhat ve stejné režimu jako vloni, což
znamená, že čištěné zóny budou uzavřeny až
do odpoledních hodin. Je to proto, aby Slu-
meko mohlo vrátit na původní místo odtažené
vozidlo, které majitel zapomene přemístit. Ma-
ximální ceny odtahů v městě Kopřivnici upra-
vuje nařízení města č. 1/2004. Podle něj se za
úplný nucený odtah platí 1 300 Kč, za ne-
úplný 800 a za započatý 400 korun.

„Odtažená vozidla si mohou majitelé vy-
zvedávat během dopoledne v daný den čištění
na hlídaném parkovišti Slumeka. Pokud si je
majitel nevyzvedne do 12 hodin, budou
vrácena zpět na místo provedeného odtahu,“
uvedla Dagmar Šmiřáková, pracovnice odboru
majetku města, která má na starosti komuni-
kace. Majitel odtaženého vozidla tak zaplatí za

dvojitý odtah, to je za odtažení vozidla a při-
vezení zpět na původní místo a k tomu ještě
za stání automobilu na hlídaném parkovišti. 

„Pokud provozovatel vozidla neprokáže
závažné důvody, které mu znemožnily, aby
silniční vozidlo odstranil včas a sám z čištěné
zóny, je vlastník místní komunikace oprávněn
odstranit silniční vozidlo na náklady jeho pro-
vozovatele a navíc bude muset uhradit pokutu
za provedený přestupek dle příslušného zá-
kona,“ uvedla Dagmar Šmiřáková s tím, že
přestupky bude řešit na místě Městská policie
Kopřivnice. Odtah bude zajišťovat firma Slu-
meko technicky uzpůsobeným vozidlem s hy-
draulickým ramenem tak, aby nedocházelo
k poškození odtahovaných vozidel a jejich
součástí.

O čištění jednotlivých úseků budou řidiči
informováni přechodným dopravním znače-
ním nejméně 7 dní před plánovaným termínem

čištění. Termíny čištění budou rovněž zveřej-
ňovány v místních médiích a hlášeny v míst-
ním rozhlase. Komplexní čistění místních ko-
munikací a parkovišť bude v ulicích provádět
firma Slumeko od pondělí až do soboty vždy
v době od 7 do 17 hodin a během této doby
bude v dotčených lokalitách zakázáno stání
motorových vozidel. 

„Pokud nebude moci proběhnout v daný
termín čištění z důvodu nevhodných klima-
tických podmínek, dojde k posunu termínu na
květen. I o něm budou řidiči informováni ob-
vyklým způsobem,“ podotkla Dagmar Šmiřá-
ková s tím, že termín úklidu komunikace a při-
lehlých chodníků na ulici Obránců míru,
Záhumenní a Čs. armády se v současné době
upřesňuje se Správou silnic, aby se úklid pro-
vedl současně, neboť tyto komunikace jsou
v majetku Moravskoslezského kraje a chod-
níky patří městu Kopřivnici. 

Tibetská vlajka byla k vidění minulou neděli nejen na radnici, ale i v ulicích Kopřivnice, kterými pro-
šel Zvonkový průvod, jenž měl svůj začátek u Šustalovy vily.               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Budova loutkového divadla...
(Dokončení ze strany 1)
Budoucí prodej by podle výchozích parametrů schválených za-

stupitelstvem měl proběhnout na základě nejvyšší nabídky ve výběrovém
řízení a minimální cena bude stanovena na základě tržního odhadu
a musí být vyšší než odhad znalce. Také díky tomu, že město zatím tyto
posudky a odhady nemá zpracovány, zveřejnění záměru prodat je plá-
nováno až na konec prvního pololetí.

Záměr prodat notně zchátralou vilu z roku 1891, na jejíž rekonstrukci
se město několikrát neúspěšně snažilo získat evropské dotace, ovšem roz-
hodně nemá podporu celého zastupitelstva. Zastupitelé opoziční ČSSD
upozornili na historickou hodnotu budovy s tím, že takového majetku
by se město nemělo vzdávat i proto, aby zachovalo určitou kontinuitu
života ve městě. „V návrhu prodeje nejsou žádné omezující podmínky.
A já se obávám, že vzhledem ke stáří té budovy bude její cena jen na
úrovni ceny pozemku. Je zde skutečně reálná obava, že o tuto budovu
přijdeme. Proto nejsem pro prodej. Město je možná jediná instituce, která
je schopná uvést tu budovu do původního stavu,“ řekl Ladislav Stehlík,
zastupitel za sociální demokracii. Starosta Josef Jalůvka oponoval s tím,
že město má momentálně pět budov, které vyžadují nemalé investice,
a zároveň pro ně nemá využití. Podle jeho slov si musí město realisticky
přiznat, že není schopno se postarat o všechny své historické objekty.
„Pokud se nám podaří zachovat a využít budovy ZŠ náměstí a budovu
závodního klubu budeme šťastní,“ uvedl Jalůvka. Náklady na
znovuuvedení jmenovaných budov do života budou podle jeho slov
v desítkách milionů a město má prý také další priority jako stavbu do-
mova pro seniory, opravy komunikací, sportovišť či postupnou rekon-
strukci centra Kopřivnice.

V rámci diskuze o záměru prodeje loutkového divadla znovu vyplula
na povrch také otázka opozicí prosazovaného majetkového výboru. Jeho
absenci a údajnou nekoncepčnost v nakládání s majetkem města vyčetl
zastupitel Jiří Novák, zvolený za TOP 09. „Vybudovat něco nového, to
nám relativně jde, ale starat se o stávající majetek neumíme,“ poznamenal
Novák.

V domácnostech probíhá výběrové
šetření o životních podmínkách
K o p ř i v n i c e  (hod) – V současné době provádí Český statistický

úřad výběrové šetření o životních podmínkách domácností, jehož cílem
je získání dlouhodobě srovnatelných údajů o sociální a ekonomické si-
tuaci ve 30 evropských zemích. Dalším cílem je získat data pro výpočet
ukazatelů peněžní a materiální chudoby. V průběhu šetření, které bude
probíhat až do 12. května, bude osloveno 10 127 domácností na celém
území České republiky, a to se všemi osobami, které mají ve vybraném
bytě obvyklé bydliště. Do šetření jsou zahrnuty domácnosti na základě
náhodného výběru počítačem. Tazatelé, kteří vás v tomto období mo-
hou kontaktovat, se budou prokazovat průkazem tazatele, pověřením
ČSÚ a občanským průkazem, případně průkazem zaměstnance ČSÚ.
Bližší informace lze získat u Evy Kramolišové z Krajské správy ČSÚ,
na tel. čísle 595 131 212 nebo na e-mailu eva.kramolisova@czso.cz.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Policie ČR prověřuje jednání
47letého muže z Kopřivnice, který měl dlouhodobě již více jak čtyři
roky opakovaně fyzicky i psychicky týrat svou 37letou manželku.
„Žena našla odvahu až v těchto dnech a věc oznámila policistům.
Okolnosti celého případu vyšetřujeme s podezřením ze spáchání
zločinu týrání osoby ve společném obydlí. Agresivnímu manželovi
hrozí za toto jednání až 8 let trestu odnětí svobody,“ uvedl Petr Gřes,
tiskový mluvčí novojičínské policie s tím, že tento případ není
ojedinělý. Policie jich každoročně prověřuje několik. 
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Stavební úpravy v domě dětí
a mládeže jsou dokončeny

R e g i o n  (ili) - U příležitosti ko-
nání jarního Dne malých obcí v praž-
ském Národním domě byl vyhlášen
devatenáctý ročník soutěže Vesnice roku
v Programu obnovy venkova. Soutěž se
poprvé uskutečnila v roce 1995 a od je-
jího prvního ročníku si klade za cíl
povzbudit obyvatele venkova k aktivní
účasti na rozvoji svého domova, zveřejnit
rozmanitost a pestrost uskutečňovaných
programů obnovy vesnic a upozornit
širokou veřejnost na význam venkova.
I v letošním roce budou všechny obce
přihlášené do soutěže hodnoceny v nás-

ledujících oblastech: koncepční doku-
menty, společenský život, aktivity
občanů, podnikání, péče o stavební fond
a obraz vesnice, občanská vybavenost,
inženýrské sítě a úspory energií, péče
o krajinu, o veřejná prostranství, přírodní
prvky a zeleň v obci, připravované zá-
měry a informační technologie obce.

Vítěze soutěže a nositele titulu „Ves-
nice roku 2013“ oznámí ministr pro
místní rozvoj Kamil Jankovský dne 14.
září na luhačovickém Mezinárodním fes-
tivalu dětských folklorních souborů Písní
a tancem.

Obce mohou soutěžit o Vesnici roku
P ř í b o r  (ili) - Beseda spojená

s obrazovou projekcí pod názvem Anek-
doty, fámy, městské pověsti: Moderní folk-
lor v České republice sice minulý týden ve
středu nepřilákala do Muzea Novojičínska
v Příboře davy, ale ti, kteří měli možnost
si vyslechnout mimořádně zajímavou
přednášku etnologa Petra Janečka z Ná-
rodního muzea v Praze, určitě nelitovali.
Nejenže se mohli seznámit s historií folk-
loristiky, jejími znaky, ale hlavně s pří-
klady konkrétních fám a pověstí.   

„Říká se, že folkloristika s rozvojem
médií zaniká, ale opak je pravdou. Kdysi

byly v Evropě od Islandu po Ural evido-
vány na čtyři tisíce různých pohádek. Dnes
je jich v knižní podobě několikanásobně
víc,“ uvedl Petr Janečka a obratem přidal
další příklad. V 19. století bylo na našem
území posbíráno asi 550 dětských her, za-
tímco v dnešní době jenom v Praze na
školách bylo mezi dětmi zjištěno 1 695
dětských her.

Folkloristika se s moderní dobou ne-
jen rozrůstá, ale mění se i folklorní žánry.
Od pohádek a bájí se přechází k anekdo-
tám, fámám a městským pověstem. Zají-
mavostí je, že fámy negativní převažují

nad fámami pozitivními v poměru 9:1. Ty-
pickým příkladem fámy je například le-
gendární fiktivní český válečný hrdina
z doby druhé světové války zvaný Pérák,
který dostal jméno díky pružinám na
nohách, s nimiž dokázal přeskakovat
tramvaje i domy. Obdobná postava se
ovšem vyskytovala ve viktoriánské An-
glii, revolučním Petrohradu nebo pová-
lečném Německu.

Všechny fiktivní historky mají jedno
společné, platí pro ně tzv. řetězec tří, což
znamená, že kamarád kamaráda slyšel ...
a vy jste ten třetí.

Fámy byly v Příboře předmětem besedy předního etnologa

Host Jazzu U Písařů Michal Žáček, který střídal během nedělního koncertu flétnu se saxofonem, byl v oče-
kávání nejen dalšího koncertu v Brně, ale i narození třetího potomka.            FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Š t r a m b e r k (ili) – Uply-
nulou neděli se v domě U Písařů
konal další jazzový koncert
z celoročního cyklu Jazz U Písařů,
ve kterém hlavní protagonista
Boris Urbánek vystoupil se svým
hostem Michalem Žáčkem. Skvělé
hudební výkony a vtipné průvodní
slovo dělají tradičně z těchto kon-
certů nezapomenutelný zážitek.
Akce se tentokrát konala o hodinu
dřív, aby oba vystupující, jak již
bylo před měsícem avizováno,
stihli koncert legendy amerického
jazzového pianisty Chicka Corey
v Brně. Právě pod dojmem této
události se neslo celé vystoupení
U Písařů, které nadchlo publikum
svými improvizacemi.

Na další koncert se můžou zá-
jemci těšit druhou dubnovou neděli
v 17 hodin.

Š t r a m b e r k (ili) – Stavební část revitalizace Domu dětí a mlá-
deže ve Štramberku, která započala 1. zářím 2012, byla ukončena k po-
slednímu lednu tohoto roku. Její součástí byla výměna rozvodů,
podlah, vytápění, kompletní rekonstrukce sociálních zařízení a došlo
i na výměnu oken. 

„O revitalizaci se uvažovalo už pět šest let zpátky z důvodu ne-
vyhovujícího technického stavu budovy, o estetické stránce ani
nemluvě,“ zavzpomínala Eva Müllerová, ředitelka kopřivnického
domu dětí a mládeže, pod který štramberská pobočka spadá. Dotace
se podařily získat až na druhý pokus. 

„Díky skvělé spolupráci s místostarostou Oldřichem Škrabalem
a investorem Michalem Pokorným se nám podařilo pozitivně ovlivnit
a doladit vzhled interiéru, aby děti navštěvující naše zařízení měly
k dispozici nejen funkční, ale i krásné zázemí,“ vyzdvihla ředitelka
spolupráci se štramberskou radnici.   

Přízemí budovy bude i po rekonstrukci využívat dům dětí a mlá-
deže, který je v současné době v náhradních prostorách ve štramber-
ské tělocvičně. Pro zhruba dvě stovky dětí bude po letních prázdni-
nách k dispozici nová keramická dílna i s vypalovací pecí, univerzální
klubovna, sál se zrcadlovou stěnou  včetně ozvučení a audiovizuální
techniky a mateřské centrum. V prvním patře pak budou klubovny
místních organizací Junáka a Českého svazu ochránců přírody. Místo
doposud nevyužívané půdy vznikne zcela nové multifunkční podkroví,
včetně sociálních zařízení, kuchyňky a klimatizace, které se dá vyu-
žívat k relaxaci.

Jazzové neděle
mají spousty
posluchačů

Už 5. března dopoledne museli policisté na Novojičínsku řešit první nehodu motocyklisty. Ten byl
s těžkými poraněními transportován do nemocnice.                                                 FOTO: PČR

Město se znovu pokusí získat dotaci na zateplení...

N o v ý   J i č í n  (hod) – Za
první dva měsíce letošního roku
řešili novojičínští policisté už 183
dopravních nehod, při nichž při-
šli o život tři lidé, další dva utrpěli
těžká zranění a 48 se zranilo
lehce. V porovnání s loňským ro-
kem tak letos policisté řešili o 49
nehod více. Vloni se při 134 do-
pravních nehodách zranilo 5 osob
těžce, 24 lehce a ve stejném
období zemřela jedna osoba.

Jak vyplývá z policejních
statistik, nejčastější příčinou do-
pravních nehod byla rychlost, a to
v 70 případech. Druhou je ne-
správný způsob jízdy (64 nehod),
nedání přednosti bylo příčinou 14
nehod a deset řidičů bylo pod vli-
vem alkoholu.

Ve sledovaném období poli-
cisté při kontrolách zadrželi deset
řidičských průkazů, dále zjistili,
že devět řidičů požilo před jízdou
alkohol a jedna osoba řídila bez ři-
dičského průkazu.

Na cestách už
zemřeli tři lidé

(Dokončení ze strany 1)
„Tato neočekávaná výzva byla vyhlášena

proto, aby Česká republika nepřišla o peníze
z EU, které musí být utraceny ještě letos. Pro-
tože čas mezi vyhlášením a uzávěrkou příjmu
žádostí byl velmi krátký, bylo možné přihlásit
jen ty projekty, kde je již proveden energetický
audit a zpracována projektová dokumentace. Je
to velmi hektické, ale byla by škoda toho
nevyužít,“ řekl starosta Josef Jalůvka, který
právě díky nedostatku času předkládal záměr
k posouzení přímo zastupitelům bez před-
chozího doporučení rady.

To, že se Kopřivnice má možnost ucházet
o prostředky na energetická opatření ZŠ
dr. Milady Horákové, je možné díky tomu, že
všechny náležitosti byly již připraveny. Rad-
nice se totiž o dotaci ze stejného programu
pokoušela už v roce 2010.

Škola by se podle projektu měla dočkat vý-
měny oken. Zateplení obvodového a střešního
pláště. To by podle projektantů mělo přijít

zhruba na 31,7 milionu korun a radnice by
mohla dosáhnout na dotaci ve výši 9,778 mili-
onu. Spoluúčast města by tak podle předpo-
kladů měla činit téměř 22 milionů korun. Spo-
luúčast by však podle zkušeností radnice měla
snížit soutěž na dodavatele. Předpoklad je, že
konečná spoluúčast města by mohla být zhruba
o 30 % nižší a mohla by se pohybovat kolem
15 či 16 milionů korun. Potřebné peníze však
město nemá v rozpočtu k dispozici a pravdě-
podobně je stejně jako v případě energetických
opatření na ZŠ Alšova a ZŠ 17. listopadu po-
kryje z komerčního úvěru.

„U podobných projektů je vyžadována po-
měrně vysoká spoluúčast, která je dána velkou
návratností takovýchto investic,“ vysvětlil sta-
rosta Jalůvka, proč si město může z dotačních
prostředků sáhnout zhruba jen na menší část
uznatelných nákladů. V případě školy Milady
Horákové, která patří mezi tři nejvíce energeti-
cky náročné objekty ve správě města, by roční
úspora na vytápění mohla činit víc než 1,4 mi-

lionu korun ročně. 
Škola podle svého ředitele a zároveň

radního Lumíra Pospěcha platí měsíčně zálohy
ve výši 210 tisíc korun. „Je to opravdu hodně
peněz, a to je jen teplo. Pevně věřím, že to do-
padne dobře a projekt bude realizován,“ nechal
se slyšet Pospěch. Kromě úspor na energiích by
projekt měl přinést také estetický efekt. Škola
by totiž na základě zpracovaného projektu měla
dostat historizující fasádu, která odpovídá pů-
vodnímu vzhledu budovy víc než ta současná.

Vzhledem k tomu, že úpravy školy je nutno
zahájit i dokončit v letošním roce, přípravy se
rozjíždějí naplno již nyní. Stavba by měla trvat
zhruba čtyři měsíce a je nutné ji zahájit začát-
kem července. Z toho důvodu by už v těchto
dnech mělo být vyhlášeno výběrové řízení na
dodavatele. Smlouva o dílo pak bude obsaho-
vat rozvazovací podmínku a v případě nezískání
dotace nebude naplněna stejně jako v tomto pří-
padě nebude čerpán ani úvěr sjednaný na po-
krytí spoluúčasti.

Zastupitelé upravili rozpočet...
(Dokončení ze strany 1)
Víc než půl milionu korun půjde

na nezbytné úpravy v mateřských
školách. Bezmála dva miliony budou
investovány do objektu Střediska so-
ciálních služeb na ulici České. Za 350
tisíc bude opraven výtah a provedena
bude také výměna prosklených stěn
na pavlačích za 1,6 milionu korun.
Investici ve výši 2,3 milionu plánuje
radnice také v budově městského
úřadu. Tyto peníze mají být věnovány
na změnu elektrického připojení bu-
dovy a vybudování nové trafostanice.
Tři sta devadesát tisíc půjde na vý-
měnu světlíků a opravu kanalizace
v kulturním domě. Částka 1,1 milionu
je nově rozpočtována na realizaci sys-
tému regulace parkování v centru
města a 900 tisíc město vloží do
úpravy frekventovaného přechodu pro
chodce mezi muzeem a spořitelnou.
Investovat se bude také do sportovišť.
Za 1,6 milionu má být opravena stře-
cha nad tělocvičnou a kanceláří v ob-
jektu zimního stadionu a další peníze
pak půjdou na obnovu dřevených
lehátek na koupališti či úpravu tam-

ního občerstvení. Opomenuty nezů-
staly ani místní části. Rozpočtové
změny zahrnují například 800 tisíc na
rekonstrukci sociálních zařízení a vstu-
pu do Kulturního domu ve Vlčovicích
či 1,5 milionu na stavbu chodníku
v Mniší. „Jde o první etapu akce, která
je naplánovaná na dva roky s celko-
vými náklady tři miliony korun. Zde
se budeme snažit zajistit také další
zdroje, aby k realizaci došlo v co nej-
kratší době,“ doplnil místostarosta Mi-
roslav Kopečný, který zastupitelům
rozpočtové změny předkládal. Inves-
tice do objektů ovšem nejsou jedinými
položkami, které se nově dostaly do
rozpočtu, posíleny byly také některé
dotační programy a další položky
neinvestičního charakteru například
v oblasti kultury, životního prostředí
a podobně.

Schválené rozpočtové změny do-
poručil také finanční výbor zastupi-
telstva. Rozpočtové změny se možná
i proto těšily nezvykle vysoké pod-
poře zastupitelů, když pro ně zvedlo
ruku 17 z 18 přítomných politiků
a pouze jeden se zdržel hlasování.

Dokončování cyklostezky
má začít, až počasí dovolí

K o p ř i v n i c e  (hod) – Už v brzké době se naplno rozjedou
stavební práce na dokončení posledního úseku cyklostezky ko-
lem Kopřivničky. Ty byly vloni zastaveny z důvodu předpo-
kládaného křížení se záměrem  výstavby nových tepelných roz-
vodů v lokalitě ulice Máchovy.

Parametry dotačního programu z evropských fondů vy-
žadují dokončení stavby cyklostezky do konce května, a proto
město nebude nadále její realizaci odkládat. Firma Teplo Kop-
řivnice bude nucena přizpůsobit svůj záměr dokončené investici
města, protože zahájení realizace projektu modernizace tepel-
ných sítí v současné době nebylo stanoveno. „Pracovníci firmy
Swietelsky stavební, s. r. o., začnou realizovat cyklostezku od
Dětského centra kolem dětských hřišť, restaurace Mates až k
parčíku na ulici Horní. Dokončení tohoto úseku cyklostezky a
chodníku v sobě zahrne i úsek pod starým hřbitovem a rekon-
struovaným hřištěm ZŠ Alšovy,“ upřesnil Martin Lapčík, pra-
covník odboru rozvoje města, jenž má dokončení projektu cy-
klostezky na starosti. Ten také uvedl, že stavební práce budou
zahájeny, jakmile to klimatické podmínky dovolí.
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Velkou porci absurdity, humoru, ale
i laskavosti a životní moudrosti nabídne inscenace Jedlíci čokolády,
na kterou se publikum ve zdejším kulturním domě může těšit ve
středu 20. března.

Jedlíky čokolády napsal pro své domovské Klicperovo divadlo Da-
vid Drábek, autor víc než dvou desítek dramatických textů, který je
uměleckým šéfem královéhradecké scény. Inscenaci rovněž režíroval
a získal za ni v roce 2011 prestižní Cenu Alfréda Radoka.

Děj se z velké části odehrává v obyčejném domě na předměstí,
kde izolována od okolního světa po smrti rodičů přežívá trojice se-
ster. Nejstarší Róza (Pavla Tomicová) je vězněm své nadměrné
tloušťky a její vášní jsou jen sladkosti a filmy, nejmladší Valérie (Pa-
vlína Štorková) trpí chorobným strachem z vnějšího světa, a tak obývá
svůj pokoj s armádou moduritových surikat nebo podivným dědictvím
po otci v podobě bizarního superhrdinského obleku. Jedinou relativně
normální je prostřední Helena (Isabela Smečková Bencová), která za-
jišťuje chod domácnosti a je pro sestry jedinou spojnicí s okolním svě-
tem. I ona si ale v sobě nese trauma způsobené smrtí dítěte. 

Všechny tři sestry ale nakonec najdou spásu ve spojení s podobně
podivnými protějšky. Róze osud pošle Ludvíka (Jiří Zapletal), který
se jako člen charitativního spolku Kapka něhy rozhodne skoncovat
s její nadváhou. Valérie se Samuelem (Miroslav Zavičár) se zachrání
navzájem a Helena si najde Jana (Dušan Hřebíček), který neudělá ani
krok bez své psí smečky. Výsledkem vzájemné interakce těchto postav
je novodobá pohádka, crazy komedie i bizarní podobenství o sporu
duše a těla. David Drábek ve své hře namíchal humor, mystiku, čer-
venou knihovnu i absurdní drama a výsledkem je inscenace plná kon-
trastů a překvapení, která rozhodně diváka nebude nudit. Svou roli
v tom hraje také fakt, že hra byla napsána přímo na tělo před-
stavitelkám všech tří hlavních rolí, které tak na jevišti v souladu se
svým naturelem excelují.

Začátek představení ve velkém sále kulturního domu je v 19 ho-
din.

Do kulturního domu míří
Jedlíci čokolády s Tomicovou

K o p ř i v n i c e  (dam) – Aktuální sezona přenosů z Metropolitní
opery v New Yorku se chýlí konci. V sobotu 16. března čeká na milov-
níky hudebního dramatu čtyřaktová opera Francesca da Rimini z pera
italského komponisty Riccarda Zandonaie. Skladatel působící na počátku
dvacátého století se inspiroval historickým příběhem patricijské dcery
z třináctého století, která byla využita k uklidnění mocenských sporů dvou
soupeřících rodů. Příběh Danteho současnice se odrazil v jeho slavné
Božské komedii a od té doby inspiroval mnoho umělců. Svou operu jí
věnoval také Rachmaninov a byla i inspirací pro Čajkovského
symfonickou báseň.

Dramatický příběh je postaven na milostném čtyřúhelníku. Krásná
Francesca má být provdána za znetvořeného Gianciotta. Protože exis-
tuje obava, že by sňatek odmítla, je jí ale místo jejího nastávajícího před-
staven jeho mladší bratr Paolo. Mezi oběma vznikne láska a následně
i milenecký vztah. Ten ovšem odhalí a ze žárlivosti prozradí nejmladší
z bratrů a celý příběh končí tragicky.

Metropolitní opera příběh uvede v inscenaci, která byla naposledy
uvedena v roce 1986. V titulní roli se objeví irská sopranistka Eva-
Maria Westbroek. 

Začátek přenosu je naplánován na tři čtvrtě na pět odpoledne.

MET nabídne milostné drama

K o p ř i v n i c e  (dam) – Spo-
lečnou výstavu tří kopřivnických
výtvarníků spojených nejužšími ro-
dinnými vztahy a jménem ’Treu-
chel’ zahajují dnes v pět hodin od-
poledne v muzeu na Fojtství.
Výstava obrazů Jindry Treuchlové,
Josefa Treuchla a jejich dcery Anny
Treuchlové je vůbec první společ-
nou výstavou této malířské rodiny.
Podařilo se ji realizovat až poměrně
dlouho po smrti rodičů a výběr vy-
stavených děl i jejich instalace na
Fojtství je výhradně dílem Anny
Treuchlové, provdané Georgiadu.

„Tu myšlenku společné vý-
stavy nás tří nosím v hlavě hodně
dlouho. Máma s tátou pár společ-
ných výstav kdysi měli. Častěji to
bylo na skupinových výstavách
umělců Novojičínska, Ostravska
a podobně, ale já jsem v té době
ještě nebyla dostudovaná a při-
pravená vystavovat společně
s nimi,“ říká Anna Treuchlová.
Právě spojení tří autorů v jednom
výstavním prostoru přinese i přesto,
že z velké části půjde o již vy-
stavovaná díla, zcela nový dojem.
„Při instalaci nehodlám obrazy roz-
dělovat podle autorů. Přesto a nebo
možná právě proto, že jsme všichni
velmi odlišní v tom, jak se výtvarně
vyjadřujeme, by celek mohl půso-
bit velmi zajímavě,“ míní Treu-
chlová.

Na výstavě by měl být k vi-
dění průřez tvorbou Jindry a Josefa
Treuchlových někdy od šedesátých
let minulého století. „V případě
mámy jsou to hlavně věci ze šede-
sátých a sedmdesátých let, u táty
jsou to hlavně osmdesátá léta. Vy-

brali jsme jeho typické lodě nebo
cypřiše a další obrazy. Drtivou vět-
šinu vystavených děl budou tvořit
malby, jen na doplnění se objeví
několik kreseb. V případě Josefa
Treuchla půjde o olejomalby,
tvorbu Jindry Treuchlové budou re-
prezentovat obrazy malované
neobvyklou a efektní technikou
autolaků. Všechny obrazy pak bu-
dou pocházet ze soukromé sbírky
dcery obou umělců. „Já sama si

dovolím výstavu doplnit několika
svými kousky. Měly by tam být
v prvé řadě oleje. Ty nedělám až
tak úplně dlouho. Přišla doba, kdy
se po nich lidé začali ptát, a měla
jsem i zakázky přímo na olejo-
malby. Předtím jsem se hodně vě-
novala kresbě, akvarelu nebo ma-
lování temperami,“ říká Anna
Treuchlová – Georgiadu. Ta je po-
dle svých slov velmi ráda, že se
výstavu podařilo uspořádat právě

v Kopřivnici, a zároveň se brání
myšlence, že by měla být uspořá-
dána při příležitosti jejích padesá-
tin. „Je spousta jiných důvodů pro
uspořádání výstavy. V letošním
roce je to třeba třicet let, co byl Jo-
sef Treuchel jmenován zasloužilým
umělcem,“ nechala se slyšet Anna
Treuchlová.

Obrazy trojice zdejších umělců
bude možné na Fojtství obdivovat
do 12. května.

Na Fojtství vystavuje malířská rodina Treuchlových

(Dokončení ze strany 1)
Pořadatelé byli velmi spokojení i s diváckou kulisou, cestu do haly

si během dne našlo zhruba sto lidí. „Zřejmě k tomu přispěl i fakt, že
jsme den před tím vystupovali na plese v kulturním domě a diváky
nalákali na zajímavou podívanou,“ uzavřel Miroslav Mužný.

Soutěž o vstupenky na Michala

Letecké modely kroužily...

K o p ř i v n i c e (dam) - Po The Doors
a The Queen se do kopřivnického kina Puls
chystá další rocková legenda. V neděli 17.
března to budou Led Zeppelin. Stejně jako
u dvou předchozích programů ze série Ro(c)k
v kině Puls i tentokrát je připraven nejprve do-
kument a pak záznam výjimečného živého vy-
stoupení kapely.

V pět hodin odpoledne začne program pro-
jekcí filmu LED ZEPPELIN: The Song
Remains the Same, který v roce 1976 natočili
Peter Clifton a Joe Massot. Materiál pro film

a soundtrackové album vznikl během tří kon-
certů, které skupina odehrála v roce 1973
v newyorské Madison Square Garden. Víc jak
dvouhodinový film kombinuje záběry natočené
v soukromí členů skupiny a v zákulisí koncertu
s jejich legendárním vystoupením. Fanoušci
Led Zeppelin si je v tomto snímku mohou vy-
chutnat v jejich vrcholné formě. Syrový vokál
Roberta Planta, riffy Jimmyho Page, rytmy
basisty Johna Paula Jonese a bubeníka Johna
Bonhama dávají dohromady jedinečnou hudbu
zachycenou ve skladbách, které dnes patří k ab-

solutní klasice rockové hudby.
O půl osmé večer už bude na programu

Led Zeppelin - Live in London 2007. Rema-
sterovaný záznam vystoupení, na kterém se ka-
pela sešla vůbec poprvé od svého rozpadu
a smrti Johna Bonhama. Diváci budou mít mož-
nost jedinečného srovnání rockové legendy
s odstupem 34 let. Záznam londýnského kon-
certu, jehož režisérem je Dick Carruthers, sli-
buje také skvělý vizuální zážitek. Vystoupení
snímalo v HD kvalitě 17 kamer a mix zvuku je
dílem samotných členů Led Zeppelin.

Kopřivnické děti se mohou těšit na další setkání s populárním Mi-
chalem Nesvadbou. V pátek 22. března v podvečer totiž zdejší kulturní
dům bude hostit jeho zábavný program „Michalova brnkačka“. Popu-
lární herec opět předvede svou neutuchající fantazii a přímo na jevišti
vykouzlí z pestrobarevných lepicích pásek řadu kouzelných rekvizit.

Vstupenky na představení je možné zakoupit v informačním cen-
tru, a nebo je můžete vyhrát v soutěži, kterou pro vás Kopřivnické
noviny připravily ve spolupráci s pořadatelem vystoupení uměleckou
agenturou Pragokoncert. Stačí znát odpověď na jednoduchou soutěžní
otázku:

Ve kterém dětském pořadu České televize se Michal Nesvadba
objevuje po boku skřítka Františka.

A) Studio Kamarád         B) Planeta YÓ       C) Kouzelná školka
Odpovědi je nutné doručit do redakce nejpozději do pondělí 18.

března do 12 hodin.

Rocková legenda Led Zeppelin míří na plátno Pulsu

Instalace výstavy Josefa, Jindry a Anny Treuchlových proběhla na Fojtství již minulý víkend. Dnes v pět
hodin odpoledne ji zahájí slavnostní vernisáž.               FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Před
týdnem byla v Technickém muzeu
Tatry zahájena výstava Fenomén
Igráček. Hlavním hrdinou expo-
zice je plastový panáček, který se
stal hračkářským fenoménem pře-
devším v osmdesátých letech mi-
nulého století. Jde tedy o výstavu
zaměřenou především na dětského
diváka, ale nejen na něj. 

„Je to samozřejmě trošku
retro a výstava zaútočí na city
určité generace, která si s původ-
ním Igráčkem hrála. Oslovuje to
zároveň i současné děti, což si
myslím, že v té záplavě hraček,
které přicházejí, není samozřej-
most,“ říká Ivo Štěpánek, náměs-
tek ředitele Technického muzea
Brno, kde výstava v roce 2011
vznikla a odkud se vydala na své
putování Českou republikou.

Inspirací pro vznik výstavy
byl článek v tisku, který se
zmiňoval o záměru firmy Efko
vzkřísit výrobu kdysi populární
hračky. „Kontaktovali jsme firmu,
která byla touto možností nad-
šená, a začali jsme spolupraco-
vat,“ řekl Štěpánek. Firma podle
něj dodala většinu exponátů, mu-
zeum zase poskytlo svůj výstavní
fundus a odborné zázemí. 

„Šlo nám i o to, aby děti
zjistily, že Igráček nepadá odně-
kud už hotový, ale že tomu, než si
s ním mohou začít hrát, předchází
určité úsilí. Výstava tedy zazna-
menává technologický chod vý-
roby jednotlivých komponentů
a ukazuje, z jakých komponentů
se hračka skládá,“ nechal se slyšet

Štěpánek.
Na výstavě je k vidění velká

část produkce původních Igráčků
a kompletní inovovaná produkce
hračky, která se dostala na trh
v roce 2010, a zatím se kolekce
neustále rozrůstá o nové typy
Igráčků. Zajímavostí Igráčka je
prý fakt, že jde o ryze českou
hračku. „Igráčka včetně všech
komponentů vyrábíme pouze

v České republice. Bylo to roz-
hodnutí majitele, který chtěl, aby
Igráček zůstal tuzemským vý-
robkem. Proto nic nevyrábíme
v Číně, i když bychom byli
schopni se dostat na poloviční
cenu,“ poznamenal na vernisáži
výstavy Kamil Doležal z Firmy
Efko.

Výstava zůstane v kopřivnic-
kém Technickém muzeu do 5.

května a přesto, že samotná ver-
nisáž mnoho návštěvníků ne-
přilákala, v muzeu očekávají
značný zájem. 

„Máme připravený i lektoro-
vaný program pro školy, které se
nám začínají hlásit a rezervují si
termíny. Už máme dokonce
i objednávku školáků, kteří na vý-
stavu přijedou až z Plzně,“ říká
kurátor muzea Radim Zátopek.

Expozice osloví děti i pamětníky mezi dospělými

Ve vitrínách v Technickém muzeu jsou k vidění doboví Igráčci hned v sousedství aktuálních inovovaných
modelů nebo nikdy nevyráběných návrhářských kreací.          FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO PULS

Čt 14. - pá 15. a po 18.
března v 17.30 hodin dobro-
družný fantasy USA Mocný
vládce OZ. Kouzelník Oscar se
dostává do Země Oz, kde se za-
plete do velikých problémů...

Čt 14. - pá 15. a po 18.
března ve 20 hodin akční thriller
USA Smrtonosná past: Opět
v akci. „Lidový“ hrdina John
McClane, který díky svým
schopnostem přežije vždycky
všechno a všechny, se vrací...

Ne 17. března v 17 hodin
Led Zeppelin: The Song Re-
mains the Same. Legendární
koncert kapely v Madison Square
Garden roku 1973 zachycený na
filmu

Ne 17. března v 19.30 hodin
Led Zeppelin - Live in London
2007

Út 19. března ve 20 hodin
dokument ČR Tibet: K po-
svátné hoře Kailás + Gompa
a lidé Dolpa - pro všechny ces-
tovatele tělem i duší, jakožto pro
všechny milovníky přenádher-
ných hor, mystických pocitů a za-
pomenutých civilizací...

St 20. a čt 21. března ve
13.30 hodin animovaný film ČR
Autopohádky (Bijásek pro děti)

Čt 21. - so 23. března
v 17.30 hodin (3D) animovaná
komedie USA Croodsovi. Po-
zice hlavního lovce jedné z tlup
tehdejších obyvatel Země je
ohrožena příchodem prehistoric-
kého génia, který přišel s novým
revolučním vynálezem - ohněm!

Čt 21. - so 23. března ve 20
hodin komedie USA Na šrot.
Plnoletost se musí pořádně osla-
vit, ale zpít se na šrot noc před
největší zkouškou na medicíně!?

Ne 24. - po 25. března
v 17.30 hodin krimikomedie
USA Gambit. Víte, co dělá An-
gličan uprostřed Texasu? Má
plán. Plán je mistrovský, k úspě-
chu postačí, aby Harry přestal být
notorický smolař...

Ne 24. - po 25. března ve
20 hodin životopisné drama
Francie Renoir. Auguste Renoir
i jeho syn Jean jsou poznamenáni
smrtí ženy i matky zároveň. Je-
jich životy však změní mladá
kráska s ohnivými vlasy, která
jim dodá ztracenou energii
a uměleckou inspiraci

Čt 28. - pá 29. března
v 17.30 hodin animovaný film
ČR Čtyřlístek ve službách

krále. Příběh Fifinky, My-
špulína, Piňdi a Bobíka plný
napětí, dramatických i humor-
ných situací, dynamický, vtipný
se spoustou nečekaných zápletek
a překvapení

KULTURNÍ DŮM

So 16. března v 16.45 hodin
Riccardo Zandonai: Francesca
da Rimini - přímý přenos z Me-
tropolitní opery v New Yorku
(kino Puls)

St 20. března v 19 hodin
Jedlíci čokolády - romantická
komedie napsaná přímo na tělo
souboru Klicperova divadla

Pá 22. března v 17 hodin
Michalova brnkačka - dětské
představení populárního herce
Michala Nesvadby

St 27. března v 17.30 hodin
Jarní koncert pěveckých sborů
a kapel kopřivnických ZŠ - tra-
diční akce spojená s vyhlášením
výsledků KoprStar 2013

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Út 19. března ve 13.30 ho-
din výroba záložek do knížky -
přijďte si vyrobit tuto důležitou
pomůcku každého čtenáře (dět-
ské oddělení)

Voda v mnoha podoben-
stvích - výstava fotografií Jin-
dřicha Ondrúše a Libora Tkáče
s tématem vody (výstava potrvá
do 29. března)

MANDALA

St 20. března v 17 hodin
Vliv původní rodiny na člověka
- Jak velký vliv mají na celý náš
život rodiče... přednáší Irena
Štrabová

So 23. března ve 20 hodin
První jarní - k tanci i poslechu
hrají DJs Jaamor a Safy

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, zejména
pak malíři a ilustrátoru Zdeňku
Burianovi

Aktuální výstava (do 7.
dubna): Krojované panenky -
kroje prosté i sváteční 

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 31.
března): Pavlína Kahánková -
obrazy (út 11 - 17, st - ne 10 - 17
hodin)

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava Treu-
chelová Jindra, Treuchel Josef,
Treuchelová Anna - obrazy

ŠTRAMBERK

Pá 15. března v 19.30 hodin
Kachna na pomerančích - sou-
těžní představení Divadla De-
vítka Ostrava-Pustkovec v rámci
Štramberské divadelní přehlídky
amatérských divadelních sou-
borů (kulturní dům)

Pá 22. března v 19.30 hodin
Co eště nevíte, v hospodě se do-
víte - soutěžní představení Diva-
delního souboru Berani Těško-
vice v rámci Štramberské diva-
delní přehlídky amatérských di-
vadelních souborů (kulturní
dům)

Městská galerie, aktuální
výstava (do 21. dubna): Alena
Schäferová: Kostýmní návrhy
a kresby (út - so 8.30 - 12, 12.30
- 16 hod., ne 10 - 12, 12.30 - 15
hod.)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 17. března v 18.30 hodin
drama VB, USA Nadějné vy-
hlídky

Ne 24. března v 18.30 hodin
mysteriózní krimi thriller USA
Tajemný muž

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 15. března - FINÁLE KOPRSTAR 2013 
Pátek 22. března - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

UPOZORNĚNÍ
Vzhledem k narůstajícímu roz-

sahu a počtu příspěvků do rubriky
„Dopisy čtenářů“ budou nově přijaté
texty délkově omezeny. Důvodem
omezení je možnost otištění pří-
spěvků pokud možno v aktuálním
čase. Uveřejňovány budou texty do
rozsahu 35 normořádků s tolerancí
+ 2 řádky, tedy přibližně 2 100
znaků. V případě delších textů bude
příspěvek po dohodě s autorem
buďto rozdělen do více vydání KN,
nebo zkrácen na stanovenou délku.
V případě zájmu pro Vás máme při-
pravenu také šablonu ve formátu
doc, ve které je možné text v poža-
dované délce napsat nebo upravit.
Tuto šablonu Vám na požádání na e-
mail kopr.noviny@koprivnice.cz
rádi zašleme. 

Redakce Kopřivnických novin

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Kniha fiktivních dopisů fiktivnímu příteli, sestavená do podoby

skvěle napsané knihy, u které se budou smát nebo usmívat všichni,
protože asi všichni máme nějakého Emila a prožíváme podobné
příběhy – to je kniha Milana Lasici Dopisy Emilovi.

O vánočním čase plném zázraků se začnou dít zvláštní, ale také
zlé věci – začnou a pokračují záhadná zmizení lidí, po kterých zůstá-
vají jen úhledné balíčky, a mizí i chlapeček, narozený na Štědrý den.
Krimi s názvem Neboť jejich je království nebeské napsal Kjetil
Try.

Co se stane, když se rozhodnete odpovídat na každou otázku
ano? Tohle slovo totiž může změnit váš život, říká Danny Wallace,
autor knihy Yesman. Podle nejprodávanějšího humoristického
románu ve Velké Británii byl natočen i úspěšný stejnojmenný film.

Fascinující kulisy románu Zapovězený chrám jsou tvořeny
světem tibetských klášterů, obrazy z každodenního života ve Lhase
a drsnou vysokohorskou přírodou. Román Patricka Woodheada na-
bízí napínavý příběh o víře, odvaze, solidaritě a odhodlání.

Pozoruhodná kniha Hitlerův bastard je ojedinělý testament
člověčího lpění na nepomíjejícím instinktu – vůli k životu, vůli přežít
– za okolností, které si jen málokdo z nás dokáže představit. Autobio-
grafie byla původně sepsána Ericem Pleasantsem za pomoci
Christiane Rambleové.

Reakce na dopis čtenáře II.
(Dokončení z minulého čísla)
Na schodišti a ve všech bytech byly vymě-

něny okna i balkónové dveře za plastové, v bytech,
kde se senioři pohybují na invalidním vozíku, se
na objednávku zúžila okna a rozšířily balkónové
dveře a vybudoval se bezbariérový vstup na balkon.
Největší investicí byla stavební úprava víc než 20
let rozestavěné přístavby a její  bezbariérové na-
pojení na dům č. 320. Tak mohla vzniknout nová
jídelna i s kuchyní, kde se vaří jídla nejen  pro oby-
vatele domu č. 320, ale i pro externí zájemce, nová
cukrárna i s posezením a dětským koutkem, ve
které se  prodává i běžné pečivo a základní po-
traviny a nápoje. Vedle cukrárny je nová pro-
vozovna kadeřnictví. V současné době je přímo
v domě  pobočka městské knihovny, ordinace prak-
tického lékaře, neurologa, internisty a diabetologa,
v suterénu budovy je rehabilitace (elektroléčba,
cvičení atd.), prádelna na objednávku. Také je
v domě modlitebna, kde probíhají pravidelné
bohoslužby římskokatolické a československé cír-
kve husitské. 

Toto jsou některé informace k investicím a vy-
bavenosti. Ještě pár vět k další lži, k pravidlům
DPS. Ne rada města a starosta, ale zákon
č. 108/2006 Sb. se slovy pana Dvořáka „zasadil“
o změnu pravidel sociálních služeb, ale to není
téma na povolených 2100 znaků od redakce.
A moje reakce na pokračování dopisu p. Dvořáka
ze dne 21. 2.? Umístit tolik zloby, zášti, nehoráz-
nosti, pomluv a výmyslů na adresu města do tak
krátkého článku  dokáže málokdo. Levice rozdává,
a proto jí lidé tleskají a pravice potom dělá nepo-
pulární opatření, proto je „zatracená“. To, že žije
většina národa „z ruky do huby“, je vidět v super-
marketech, o tom svědčí vrchovatě naložené ná-
kupní koše. A co je to vlastně většina? Někdo si
myslí, že je to 99 %. Podle mne už 50,1 % může
být většina. Nemusí se mnou všichni souhlasit, ale
jsem přesvědčena o tom, že se pravice nemusí
obávat příštích komunálních voleb, postačí, když
si občané vzpomenou, jak vypadala Kopřivnice
před 25 lety, a uvědomí si, jak vypadá dnes a co
všechno se připravuje. Jen nesmíme naletět na lži

a bezduché vyhrožování kohokoliv.         
Alena Pištěláková

Karnevalový rej v MŠ Pionýrská
S dětmi si pravidelně mimo mnohá aktuální

a zajímavá témata připomínáme i jednotlivé tra-
dice. Významný předěl mezi zimním časem a pří-
chodem jara bezesporu tvoří masopustní období.
Masopust neboli karnevalové období se traduje
období od Tří králů do Popeleční středy. 

Masopust je doba radovánek, veselí, zpěvu.
V rámci této tradice si děti již začátkem února ve
třídách začaly připravovat výzdobu na blížící se
karneval, v knihách jsme si četli o masopustu, tra-
dicích a postním období, děti si vyráběly kašpárky
a další ozdoby do tříd. Od časného rána se děti ve
čtvrtek dne 7. února scházely v mateřské škole
v překrásných maskách a kostýmech. V 9 hodin do-
poledne vše začalo. Mnohé maminky, babičky, ale
i dědečkové, přišli alespoň na chvíli, společně
s dětmi prožít tolik očekávané dopolední
karnevalové veselí. Nechyběl ani kouzelník, pan
Aleš Krejčí. Kouzlit, čarovat, poznat karty, vy-
čarovat zajíce z klobouku a rozpoznat kouzelnické
fígle, to dovedli pod dohledem pana kouzelníka jen
ti nejšikovnější předškoláci. „Tanec princezen“
a přehlídka všech masek byla odměněna mimo-
řádně silným potleskem a sladkou odměnou. Po-
zdravit naše karnevalové veselí přišly krátce i paní
kuchařky – jak jinak, než v maskách. V zajímavých
kostýmech se předvedly také paní učitelky, musím
uznat, že jim to moc slušelo. Všechny děti si s vel-
kou chutí zatancovaly se svými maminkami,
dědečky, kamarády či svými hodnými paní učitel-
kami. Nálada, radost a silné zážitky ze dne plného
smíchu a veselí nás provázely celým dnem.
Spousta hezkých fotek na webových stránkách
školky jsou maminkám odměnou za jejich starost.

Za děti děkuji všem maminkám za přípravu
moc pěkných kostýmů a zaměstnancům naší ma-
teřské školy za vytvoření radostné, přímo
nefalšované karnevalové nálady. 

Jaroslava Michnová
Názory publikované v textu nemusejí být

v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

Jan Hus: Vítězí, kdo... (dokončení v tajence)



♦ Geodetické práce - geome-
trické plány, vytyčení hranic po-
zemku, vytyčení stavby. Kontakt:
Ing. Jiří Rambousek, tel. 732 939
281
♦ Potřebujete měření pro kate-
gorizaci pracovišť či Stavební
úřad? Řešení nabízíme na tel. 723
588 119 nebo www.lhp.estran-
ky.cz. 
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a u t o - m o t o

k o u p ě

♦ Lego DUPLO za rozumnou
cenu. Tel. 725 281 063

n e m o v i t o s t i

♦ Prodám garáž u benzínové
pumpy OMV. Tel. 725 707 520

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám 3 + 1 v Kopřivnici,
cena 510 000 Kč, při rychlém jed-
nání sleva. Tel. 723 698 108 
♦ dr. byt 2 + 1 na Severu, bez
balkonu, volný ihned, celková re-
vitalizace, drobné úpravy, cena
390 000 Kč. Tel. 722 061 818
♦ Pronajmu byt 1 + 1 v Kop-
řivnici, centrum města, panel.
dům po rekonstrukci, plast. okna,
zateplený, cena 6 000 Kč/měs.
včetně poplatků za energie
a služby. Volný ihned. Možný
i prodej do os. vlastnictví. Tel.
604 389 941
♦ částečně zařízený byt 2 + 1
v klidné lokalitě Kopřivnice - ul.
17. listopadu u školy. Cena 7 500
Kč měsíčně včetně inkasa. Byt je
volný cca od dubna 2013. Vratná
kauce 2 nájmy. Nejsem RK. Tel.
775 441 133 
♦ Vyměním st. 3 + 1 za menší.
Tel. 737 927 930

♦ velmi levně lyžáky Botas
Caber se 3 přezkami, vel. 37. Foto
na portálu KTK. Tel. 604 135 426
♦ asi 200 různých mincí,
Evropa a svět 20. stol., pouze do-
hromady, 3 Kč za ks. Tel. 776 168
887

i n z e r c e

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám Suzuki Swift 1.3,
datum první registrace 10/2007,
najeto 47 tis. km, 68 kW, ABS,
klimatizace, 2 x airbag, ALU kola
+ ocelové disky, zamykání zpá-
tečky, palubní počítač, CD, hands-
free Parrot, oranžová metalíza, su-
per stav, cena k jednání 157
tis. Kč. Tel. 732 357 073 
♦ zánovní el. vozík - inval.
skútr. Je to vozík německého vý-
robce Meyra Invictus. Vhodný jak
do města, tak do terénu. Vysoká
nosnost cca 150 kg a pohodlnost.
Kupovaný jako repasovaný
v 05/2012, záruka ještě do
05/2013. Vozík je opatřen dr-
žákem na hole. Plně funkční, dů-
vod prodeje - úmrtí majitele. Cena
18 500 Kč. Bydlíme na severní
Moravě. Tel. 776 132 612.
♦ autosedačku Chicco 0 -
13kg, hezká, barva červeno-šedá,
navíc dokoupená černá vložka pro
novorozence. Cena 600 Kč. Tel.
723 912 990 

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

10 kříženců - pes
6 kříženců - fena
3 jezevčíci - pes
3 kříž. NO - pes (štěňata)

NO - fena
americký buldok - pes

dalmatin - pes
anglický pointr - pes
labrador - pes
srnčí špic - pes, fena
kříženec NO - pes

s l u ž b y
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♦ Aquafitness: st 18 - 19 hodin
♦ Bruslení veřejnosti: so 16. 3. 14.30 - 15.45, ne 17. 3. 14.45 - 16, čt

28. 3. 14.45 - 16, pá 29. 3. poslední bruslení veřejnosti 14.45 - 16.15 ho-
din

♦ Florbal: so 23. 3. v 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - S.K. P.E.M.A.
Opava (21. kolo II. ligy mužů), ne 24. 3. v 10 hod. FBC Vikings Kopřiv-
nice - Z.F.K. AQM Petrovice (22. kolo II. ligy mužů)

♦ Futsal: so 16. 3. od 8 do 16.15 hod. 8. turnaj 2. třídy NJ, - hala SOU
Kopřivnice

♦ Házená: so 16. 3. v 9 hod. mistrovský turnaj minižáků, ve 14 hod.
KH Kopřivnice - Nové Veselí (15. kolo I. ligy mladšího dorostu), v 16 hod.
KH Kopřivnice - Nové Veselí (15. kolo I. ligy staršího dorostu) - vše hala
ZŠ Emila Zátopka Kopřivnice

♦ Klub českých turistů: so 23. 3. Křídlo - Hrad (Hostýnské vrchy) -
výlet vlakem. Trasa: Hlinsko pod Hostýnem - Křídlo- Hrad - Přílepy -
Holešov (15 km). Odjezd z žst. Kopřivnice v 6:02, sraz účastníků v 5:45.
Více informací na www.kctkoprivnice.cz.

♦ Krytý bazén: čt 14. 3. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 15. 3. 6 -
8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 16. 3. 13 - 21, ne 17. 3.
10 - 19, po 18. 3. zavřeno, út 19. 3. 6 - 15.30, 17.30 - 21, st 20. 3. 6 - 8,
14.30 - 16.30, 19 - 21, čt 21. 3. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 22. 3. 6 -
8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 23. 3. 13 - 21, ne 24. 3.
10 - 19 hodin. V úterý a čtvrtek dětský bazén dopoledne (do 11.15 hodin)
uzavřen

♦ Rekreační turistika: so 16. 3. v 7.48 hod. ČD, Kunčice p. O. ČD,
Myslivna, Kozlovice, Máří Magdaléna, Žuchov, Frenštát p. R. ČD; st 20.
3. v 7.48 hod. ČD, Hostašovice ČD, Jehličná, M, Zašová ČD; so 23. 3. v 9.01
hod. ČD, Frenštát p. R. ČD, Ž okolo Lomné, koně, Ž lyžařská chata, Kop-
řivnice

♦ Sauna: út 14.30 - 21 ženy, st 14.30 - 21 muži, čt 14.30 - 21 ženy,
pá 10 - 12 muži, 12 - 14 ženy, 14.30 - 21 muži, so 10 - 11.30 saunování ro-
dičů s dětmi od 2 let, 12 - 16.30 „párovka“ (muž + žena, event. dítě), 16.30
- 21 společná, ne 10 - 19 společná

♦ Volejbal: so 16. 3. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - VK Opava
(35. a 36. kolo KP I. třídy mužů) - tělocvična zimního stadionu, v 10 a ve
14 hod. KV Kopřivnice - TJ Sokol Kunčice p. O. (21. a 22. kolo KP II. třídy
žen) - tělocvična ZŠ 17. listopadu, v 10 a ve 14 hod. TJ Kotouč Štramberk
- ANAJ SK Metylovice (21. a 22. kolo KP II. třídy žen) - tělocvična Štram-
berk

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: ženy (turnaj II. ligy): FBC Vikings Kopřivnice – FbK
Horní Suchá 4:4 (1:2, 1:2, 2:0), Torpedo Havířov – FBC Vikings Kopřiv-
nice 4:3 (2:0, 1:1, 1:2); dorostenci (19. a 20. kolo I. ligy): FBC Vikings
Kopřivnice – FBC Mohelnice 3:5 (2:3, 0:2, 1:0), Inteligence Bulldogs Brno
- FBC Vikings Kopřivnice 6:1 (1:0, 1:1, 4:0).

♦ Házená: st. dorostenci (14. kolo I. ligy): Sokol Ostrava – KH Kop-
řivnice 31:48 (12:23), nejvíce branek Kopřivnice: Hanus 11, Karban 9,
Zima, Bukovský a Lakatoš po 5; ml. dorostenci (14. kolo I. ligy): Sokol
Ostrava – KH Kopřivnice 33:29 (15:12), nejvíce branek Kopřivnice: Antes
9, Žalmánek 6, Divin 5.

♦ Hokej: ml. dorostenci (29. kolo Eliod ligy): SK Karviná – HC Černí
Vlci 6:1; 8. třída (34. kolo ŽL): HC Černí Vlci – HK Nový Jičín 8:0; 6.
třída (34. kolo ŽL): HC Černí Vlci – HK Nový Jičín 2:3; 7. třída (10. kolo
nadstavby ŽL): HC Černí Vlci – HC Frýdek-Místek 3:9; 5. třída (10. kolo
nadstavby ŽL): HC Černí Vlci – HC Frýdek-Místek 5:1.

♦ Volejbal: muži (33. a 34. kolo KP I. třídy): TJ Jäkl Karviná – KV
Kopřivnice 3:0 (22, 14, 20) a 3:1 (-16, 20, 23, 21); ženy (19. a 20. kolo KP
II. třídy): TJ Raškovice – KV Kopřivnice 3:0 (6, 22, 15) a 2:3 (15, -21, 16,
-22, -11); kadetky (33. a 34. kolo KP): KV Kopřivnice – TJ Raškovice 3:0
(22, 17, 13) a 3:1 (6, 23, -16, 23). 

v ý s l e d k y

Malí atleti se prali s konkurencí v Otrokovicích
O t r o k o v i c e  (jfk) – Cenné zlato a řadu

dalších pěkných umístění dovezli malí zá-
vodníci Atletického klubu Emila Zátopka Kop-
řivnice z mítinku pro přípravky, který hostily 7.
března Otrokovice. Na programu tam byl trojboj
čítající běh přes překážky, skok do dálky z místa
odrazu a hod raketkou.

Doslova fantomem byl ve své kategorii
mladší přípravky chlapců r. 2004 a mladších
Hynek Bartoň. Suverénně vyhrál všechny tři
disciplíny a zaslouženě bral zlatou medaili.
Z jeho výkonů stojí za zmínku hlavně skok do
dálky, kde předvedl 377 cm, a hod raketkou,
kterou poslal na metu 30,5 m.  Pěkné bylo v této
kategorii čítající 27 závodníků i osmé místo

Ondřeje Holaně.
Z děvčat se nejvíce dařilo Natálii Mater-

nové, jež vybojovala v kategorii mladší pří-
pravky dívek r. 2004 a mladší, kde startovalo
35 závodnic, pěkné páté místo. Potěšitelné je,
že byla nejlepší z dívek ročníku 2005. Do první
desítky se kromě ní vešly ještě šestá Pavla So-
puchová, osmá Nikola Chovanečková a devátá
Hana Soukalová.

V závodě startovalo celkem 127 dětí
z Otrokovic, Zlína, Valašského Meziříčí či
Uherského Hradiště. Všechny kromě závodění
nadchla i přítomnost mistryně světa v trojskoku
Šárky Kašpárkové, která rozdávala podpisy při
autogramiádě.

Hlavně zkušenosti jela sbírat kopřivnická
přípravka do Valašského Meziříčí, kde se konala
10. března Malá valašská laťka, tedy tradiční zá-
vod ve skoku vysokém. Zlato v kategorii  dí-
vek ze druhých tříd tam vybojovala Ema Feil-
hauerová pěkným výkonem 95 cm, druhé místo
brala za 90 cm Lucie Bačová, třetí skončila
s 85 cm Hana Soukalová. 

Výsledky AK EZ Kopřivnice na mítinku pří-
pravek v Otrokovicích (7. 3.): kat. dívky r. 2004-
06: 5. N. Maternová, 6. P. Sopuchová, 8. N. Cho-
vanečková, 9. H. Soukalová, 11. A. Petričová, 12.
S. Šipošová, 13. L. Bačová, 14. A. Tkáčová, 19. E.
Feilhauerová, 25. P. Benišová, 29. A. Hanzelková;
kat. chlapci r. 2004-06: 1. H. Bartoň, 8. O. Holaň,
19. M. Kublák, 20. V. Lasovský; kat. dívky r.
2002-03: 26. L. Popová, 32. K. Buchtová.

Děti z prvního stupně základních škol se díky Lašské lize mají možnost seznámit s miniházenou hranou
na polovině velkého hřiště.                                                               FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

První stupeň
základních škol
soutěží v házené

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Už
třetí kolo Lašské ligy miniházené
hostila 6. března hala kopřivnické
ZŠ Emila Zátopka. Vítězi se ten-
tokrát staly ve skupině A ZŠ
Lubina a ve skupině B „Se-
dmnáctka“, tedy tým ZŠ 17. li-
stopadu.

Jde o školní ligu v minihá-
zené, která je projektem Českého
svazu házené pro první stupeň zá-
kladních škol.

„Jeho účelem je přiblížit dě-
tem házenou a propagovat ji ve
školách. Letos se po několikale-
tém úsilí konečně podařilo pře-
svědčit kopřivnické základní
školy, aby se tohoto projektu zú-
častnily. Školy jsou motivovány
nejen sportovními výkony svých
žáků, ale i určitým materiálním
plněním ve prospěch sportování
dětí,“ přiblížil projekt Českého
svazu házené jeho místní šéf Jan
Martínek.

Každá skupina má čtyři účast-
níky, kteří během roku odehrají
celkem čtyři kola soutěže.
V květnu by se pak mělo konat fi-
nálové klání.

Výsledky 3. kola Lašské ligy
miniházené (Kopřivnice, 6. 3.): sku-
pina A: Emílci – Alšovka 11:12, - Bílí
Tygři 18:6, - ZŠ Lubina 18:19;
Alšovka – Bílí Tygři 13:5, - ZŠ Lubina
12:15; Bílí Tygři – ZŠ Lubina 6:8; po-
řadí: 1. ZŠ Lubina 6 b. (23:18), 2.
Alšovka 4 b. (25:20), 3. Emílci (ZŠ E.
Zátopka) 2 b. (47:37), 4. Bílí Tygři (Š
Ženklava) 0 b. (11:21); skupina B:
Dream team – Neandrtálci 18:3, - Se-
dmnáctka 11:12, - Milady Horákové
16:10; Neandrtálci – Sedmnáctka
3:16, - Milady Horákové 1:10; Se-
dmnáctka – Milady Horákové 11:5;
pořadí: 1. Sedmnáctka (ZŠ 17. listo-
padu) 6 b. (39:19), 2. Dream Team
(ZŠ Emila Zátopka) 4 b. (45:25), 3.
Milady Horákové 2 b. (25:28), 4.
Neandrtálci (ZŠ Štramberk) 0 b.
(7:44).

Do okresního přeboru postupují Beach Boys Odry B a Růžové Tlapičky B
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Vítě-

zem vyrovnané 1. třídy Novojičín-
ska ve futsalu se stal tým Beach
Odry B, a pro příští sezonu si tak
vybojoval účast v okresním pře-
boru. Tam jej doprovodí Růžové
Tlapičky Hukvaldy B, které skon-
čily se stejným bodovým ziskem
druhé. Postup těsně unikl SKP
Frýdek-Místek, jenž zůstal ještě o
bod zpět. Naopak do 2. třídy No-
vojičínska se propadnou předpo-
slední Kuna Team Frýdek-Místek
a poslední Bidolido Team Nový Ji-
čín. Největším adeptem na postup
z 2. třídy do 1. třídy je Bazal Team
Vražné, který má před posledním
turnajem čtyřbodový náskok na
Javor Bordovice.

Výsledky 15. – 16. kola 1.

okresní třídy NJ 2012/13 (Kopřiv-
nice, 24. 2.): Kuna Team F-M – FU
Kopřivnice B 7:3 (3:2), branky: F.
Musil 3, J. Klimeš 2, T. Poljak, M.
Špat – M. Polášek 3; RIFC Drivers NJ
– Olešná F-M 4:6 (1:2), branky: L.
Bezděk, L. Fojtík, L. Vašička, P. Še-
mberk – J. Kaňok 3, M. Lys 2, M.
Tešnar; 1. FT Libhošť – Kuna Team
F-M 4:0 (1:0), branky: M. Blažek 2,
D. Velart, Z. Čapka; Olešná F-M –
FU Kopřivnice B 4:7 (1:3), branky: J.
Kaňok 3, M. Tešnar – F. Šula 3, L.
Ledesma, R. Petráš, M. Polášek, F.
Talpa; RIFC Drivers NJ – Bidolido
Team NJ 2:3 (1:2), branky: L. Fojtík,
M. Richter – R. Kuběna 2, P. Slovák;
FU Kopřivnice B – 1. FT Libhošť 2:7
(1:4), branky: L. Ledesma, M. Polá-
šek – A. Klein 3, M. Řehák 2, M.
Blažek, P. Čapka; Bidolido Team NJ
– Olešná F-M 2:5 (1:2), branky: R.
Kuběna, P. Slovák – J. Kaňok 3, M.
Tešnar 2; 1. FT Libhošť – RIFC

Drivers NJ 8:4 (3:2), branky: M.
Blažek 3, P. Čapka 3, Z. Čapka, M.
Řehák – M. Richter 2, J. Roháček 2;
Komax Kunčice B – SKP F-M 1:5
(1:2), branky: R. Macura – M. Dužík
2, J. Harabiš, R. Vaverka, B. Zedek;
Beach Boys Odry B – Ozon Kunín
1:4 (1:1), branky: R. Šíma – J.
Smolarčík 2, M. Vaněk, M. Wessely;
Růžové Tlapičky Hukvaldy B – Ko-
max Kunčice B 4:2 (3:1), branky: T.
Černík 2, J. Mihkovič, L. Tobiáš – J.
Křenek, A. Marek; Ozon Kunín –
SKP F-M 3:4 (2:2), branky: J.
Šlahorek 2, J. Smolarčík – J. Harabiš
2, P. Bílek, L. Petroš; Beach Boys
Odry B – SVP Tsunami Příbor B 1:8
(1:4), branky: E. Chuděj – V. Mičaník
3, J. Havlas 2, J. Nedoma 2, M.
Rapák; SKP F-M – Růžové Tlapičky
Hukvaldy B 2:7 (1:6), branky: R.
Vaverka 2 – J. Rumel 3, T. Černík 2,
F. Korneta, J. Mifkovič; SVP Tsunami
Příbor B – Ozon Kunín 4:2 (1:0),

branky: V. Mičaník 4 – A. Masaík, M.
Wessely; Růžové Tlapičky Hukvaldy
B – Beach Boys Odry B 0:3 (0:2),
branky: O. Klevar 2, E. Chuděj.

Výsledky 13. – 14. kola 2.
okresní třídy NJ 2012/13 (Kopřiv-
nice, 3. 3.): Javor Bordovice – Chu-
paderos Štramberk 6:5 (3:4), branky:
M. Adamec 2, J. Křížek 2, J. Najvar,
R. Sosenka – A. Palacký 3, R. Barvík,
Č. Barvík; Dragons NJ – Wespen NJ
2:6 (1:2), branky: A. Klein, M. Zeto-
cha – P. Janovský 2, V. Pořícký 2, J.
Hasal, T. Pelikán; Wespen NJ – Javor
Bordovice 0:5 (0:4), branky: R.
Enčev, R. Knybel, J. Křížek, J. Najvar,
L. Najvar; Dragons NJ – Chupaderos
Štramberk 3:4 (1:1), branky: A. Klein
2, P. Strbačka – M. Milich 2, R.
Barvík, R. Hanzelka; Bazal Team
Vražné – AS Bizon Studénka 5:4
(2:1), branky: L. Maléř 3, D. Kučák,
P. Zagol – R. Burian 2, J. Baier, M.
Terrich; Gunners Kopřivnice – Ka-

marádský Kyblík 4:2 (2:1), branky:
P. Chytil 2, J. Odrobiňák, M. Schybol
– D. Gurka, P. Mündlein; Bazal Team
Vražné – Gunners Kopřivnice 6:2
(3:1), branky: D. Kučák 2, L. Maléř 2,
R. Spáčil, P. Zagol – R. Chytil, J.
Solanský; AS Bizon Studénka – Ka-
marádský Kyblík 6:2 (3:2), branky:

R. Galia 2, J. Bayer, R. Burian, R.
Marek, M. Mikyska – Z. Galia, T.
Malík.

Vrcholem střelecké ligy finálové klání
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Tradiční finálové kolo

zakončilo poslední únorový víkend osmý ročník
Oblastní střelecké ligy, kterou každoročně pořádá
Sportovní střelecký klub Kopřivnice. Stejně jako v mi-
nulých letech se seriálu zúčastnili nejen střelci z Mo-
ravskoslezského, ale také Zlínského a Olomouckého
kraje, v menší míře pak závodníci Dukly a Rapidu Pl-
zeň či několik seniorských a juniorských reprezentantů
České republiky pod dohledem trenéra Martina Tenka. 

V průběhu pěti základních kol a finále bylo do-
saženo celé řady hodnotných výkonů. Vysoké úrovně
dosáhli především Tomáš Těhan (Dukla Plzeň, 568
bodů), junior David Hejna (SSKP Ostrava, 564 bodů),
Marcela Königová (SSK Horní Benešov, 375 a 368
bodů) a „rychlopalník“ Petr Stašek (SSK Opava, 580
bodů).

Příslibem do budoucna jsou určitě výkony mla-
dých domácích střelců v dorosteneckých a žákov-
ských kategoriích – patnáctileté Kristýny Míčkové,
která si vytvořila nový osobní rekord 382 bodů, nebo
Michaely Milčinské a Metoděje Kazlepky v katego-
rii puškařů. Ale ani mladí pistoláři se neztratili –
patnáctiletí Radek Domitra (2 x 359 bodů), Jaromír
Kořenek a Martin Klečka i teprve třináctiletý Matěj
Pavlík by v příštím ročníku mohli pomýšlet na umí-
stění na příčkách nejvyšších.

O celkovém výsledku nerozhodovaly výsledky
nahodilé, ale hlavně vyrovnanost ve všech kolech.
A to prokázali v jednotlivých kategoriích především
Lumír Tellinger, František Harrer (oba SSK Hradec
nad Moravicí), Martina Fialová, ve dvou kategoriích
„otočných disciplín“ Petr Staško (oba střelci SSK
Opava), Jakub Šuráb (SSK Vítkovice) a odchovan-

kyně našeho klubu Šárka Jančaříková (v současnosti
SSKP Ostrava).

Nejvyrovnanější souboj svedli muži v kategorii
vzduchová pistole, kde o umístění na třetím a čtvrtém
místě mezi domácími Michalem Hromočukem a Mar-
kem Mecou rozhodl rozdíl pouhých tří desetin bodu.
Velmi vyrovnaná byla i kategorie vzduchová pistole
dorostenců.

Soutěže se zúčastnil, jako ostatně každoročně,
Milan Indyk, nejstarší člen SSK Tatra Kopřivnice
a zároveň i nejstarší závodník ve startovním poli.
I v 79 letech mu to střílí pořád dobře.

Celkové výsledky Zimní oblastní střelecké ligy
2012/13: vzduchová pistole 60 ran muži, junioři: 1. L.
Tellineger (SSK Hradec n. M.) 1115 b., 2. R. Sáblík (SSK
Valašské Klobouky) 1106 b., 3. M. Hromočuk 1103,67 b.,
4. M. Meca 1103,33 b., 8. J. Zetek, 38. P. Tyraj (všichni
SSK Kopřivnice); vzduchová pistole 40 ran dorostenci:
1. F. Harrer (SSK Hradec n. M.) 711 b., 2. L. Skoumal
(SSKP Ostrava) 697 b., 3. R. Domitra (SSK Kopřivnice)
695 b., 13. M. Pavlík, 16. J. Kořenek, 17. M. Klečka
(všichni SSK Kopřivnice); vzduchová pistole 40 ran
ženy, dorostenky: 1. M. Fialová (SSK Opava) 719 b., 2.
V. Káňová (SSKP Frenštát p. R.) 712 b., 3. N. Nezhybová
(SSK Olomouc) 685 b.; rychlopalná pistole 60 ran: 1.
P. Staško (SSK Opava) 1149 b., 2. M. Chovančík (SSKP
Rožnov p. R.) 1139 b., 3. R. Kluka (SSK Olomouc) 1107
b.; standardní pistole 40 ran: 1. P. Staško (SSK Opava)
719 b., 2. M. Chovančík (SSKP Rožnov p. R.) 694 b., 3. L.
Skoumal Kluka (SSK Olomouc) 676 b., 6. J. Zetek (SSK
Kopřivnice); vzduchová pistole 60 ran muži, junioři: 1.
J. Šuráb (SSK Vítkovice) 1165 b., 2. V. Gebauer (SSK
Kopřivnice) 1118 b., 3. J. Blanař (SSK Rožnov p. R.)
1115 b.; vzduchová pistole 40 ran ženy, dorostenky: 1.
Š. Jančaříková (SSKP Ostrava) 768 b., 2. K. Míčková
(SSK Kopřivnice) 750 b., 3. M. Milčinská (SSK Kopřiv-
nice) 679 b.

1. tř. NJ - skupina o postup
1. BB Odry B 16 10 1 5 61:45 31

2. RT Huv. B 16 10 1 5 59:42 31

3. SKP F-M 16 9 3 4 70:44 30

4. Ozon Kunín 16 9 2 5 74:54 29

5. Tsunami B 16 8 2 6 63:46 26

6. Kunčice B 16 5 1 10 44:54 16

1. tř. NJ - skupina o udržení
1. Libhošť 16 8 2 6 67:55 26

2. Olešná 16 7 3 6 55:54 24

3. Drivers NJ 16 6 1 9 56:72 19

4. FU Kopř. B 16 6 1 9 50:81 19

5. Kuna F-M 16 4 2 10 42:61 14

6. Bidolido NJ 16 3 3 10 33:66 12

2. tř. NJ - skupina o postup
1. B.T. Vražné 14 12 0 2 72:43 36

2. Javor Bord. 14 10 2 2 65:34 32

3. Gunners Kopř.14 6 3 5 56:46 21

4. Wespen NJ 14 6 1 7 52:62 19

2. tř. NJ - skupina o udržení
1. Chupaderos Š.14 6 1 7 66:62 19

2. Bizon Stud. 14 6 0 8 60:49 18

3. KK Kopř. 14 3 3 8 36:59 12

4. Dragons NJ 14 1 2 11 28:80 5



HC Kopřivnice – HK Krnov 4:2
(3:1, 0:0, 1:1)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – První
krok do finále play-off udělal
v sobotu kopřivnický hokejový
tým mužů. Na domácím ledě po-
razil Krnov, jenž se stal ve čtvrt-
finále nečekaným pokořitelem
Studénky, 4:2, a radoval se tak
z podařeného začátku série. Ta
pokračovala ve středu 13. března,
tedy po uzávěrce tohoto vydání,
duelem na stadioně Krnova.

Krnov se sice prosadil na ledě
Kopřivnice jako první, když ve 4.
minutě využil Weiss přesilovou
hru, jinak ale první třetina patřila
Kopřivnici. Ta hrála opravdu po-
hledný hokej, jehož výsledkem
byly branky Surovčíka, Hrubého
a Kaňovského. „Dařilo se nám,
hra byla, dá se říci, perfektní.
Napadali jsme soupeře, byli jsme
silnější v osobních soubojích
a z toho vyplýval tlak, který jsme
si vytvořili,“ pochvaloval si kop-
řivnický kouč Václav Slabý.

Ve druhé třetině jako by Kop-
řivnici přibrzdilo pětiminutové
oslabení. „Polevili jsme a nehráli
tak kvalitně. Hře chyběla agresi-
vita z první třetiny,“ přiznal trenér.
I proto šlo nakonec o třetinu bez-
brankovou, a to i díky brankáři
Šlupinovi, který Krnov podržel,
zatímco Unzeitig se téměř nudil.

V posledním dějství sice Kr-
nov projevil snahu korigovat

skóre, ovšem už ve 46. minutě in-
kasoval počtvrté, a jeho šance na
zvrat se tak ještě více scvrkla.
V 50. minutě sice kapitán Mi-
chálek potrestal vyloučení Bílka
snížením na 4:2, ve zbytku utkání
ale hrála prim Kopřivnice, i když
bez dalšího gólového efektu. „V
poslední třetině už jsme to v pod-
statě jen kontrolovali. Bruslařsky
jsme na to byli lépe. Krnovu už
chyběly síly, aby s vývojem zá-
pasu něco udělal. Fyzická kon-
dice byla na naší straně,“ uvedl
Slabý.

Celkově jej potěšila hlavně
první třetina, ale i fakt, že tým byl
konečně kompletní, a mohl tak
navázat na výkony ze základní
části. „Celkově jsme určitě hráli
lepší hokej. Snad to zopakujeme
i v Krnově,“ doplnil kouč.

Branky: 11. Surovčík, 17.
Hrubý, 18. Kaňovský, 46. Hrubý – 4.
Weiss, 50. P. Michálek. HC Kopřiv-
nice: Unzetig, Jahodář – Petružálek,
Merenda, Hrubý, Bílek, Štěpjak –
Hruškovský, Chalupa, Kaňovský,
Bartošák, Starmann – Pelikán, Surov-
čík, Horák, Kameníček, Suchý –
Jašek, Jedlička. HK Krnov: Šlupina,
Mužík – Matušinský, Marienka,
Nerget, T. Michálek, Hudečka, Vy-
sloužil, Kostovský, P. Michálek,
Kubík, Tošenovjan, Weiss, Závodník,
Dvořák, Holeš, Tichý. Vyloučení: 8:6
+ 10. min. Šlupina, 5 min. + 20. min.
Tošenovjan. Rozhodčí: Piskoř. Di-
váci: 250. Stav série: 1:0.

KH Kopřivnice – HK .A.S.A.
Město Lovosice 25:25 (10:13)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Vele-
dlouhý bodový půst skončil. Há-
zenkáři Kopřivnice vybojovali ve
21. kole Tipgames Extraligy mužů
bod za překvapivou remízu s Lo-
vosicemi, tedy s jistým účastníkem
„lepší“  šestky a horkým aspiran-
tem na jednu z medailí. Z poslední
příčky tabulky se ovšem Kopřiv-
ničtí neodlepili a v nadstavbě, kte-
rou budou hrát v pětce o udržení,
budou mít nejhorší výchozí posta-
vení.

Lovosice, které v sestavě po-
strádaly mimo jiné Landu a Jelínka,
potvrzovaly roli favorita první
čtvrthodinu, během které si vy-
pracovaly vedení 12:5. Kopřivnici
trápily technické chyby a kon-
covka, pak ji ovšem podržel mladý

gólman Žingor, který vystřídal
Poura, a v poločase tak bylo manko
domácích pouze tříbrankové.

Ani po změně stran Kopřiv-
nice, jíž citelně chyběly krajní
spojky, neztratila se svým soupe-
řem kontakt a stále se držela na do-
střel. I nadále ji sice brzdila ne-
přesná střelba, navíc se musela
vyrovnat s červenou kartou Žin-
gora, opírala se však o výbornou
obranu a díky dynamickému útoku
se dostávala do řady šancí. V dra-
matickém závěru zabojovala, mi-
nimální náskok soupeře dorovnala
a v následném útoku už Lovosicím
branku nepovolila.

Lovosický kouč Vojtěch Srba
měl ke spokojenosti daleko.
„V posledních utkáních nehýříme
extra formou,“ konstatoval a do-
plnil: „V první půli jsme byli lepší

a měli jsme jít do většího vedení.
Ve druhé jsme si větší náskok vy-
pracovat nedokázali, naopak tenčil
se a domácí s vypětím všech sil
a se štěstím nakonec získali bod.
Pro nás je to velká ztráta, rozhodně
jsme chtěli bodovat naplno.“

A domácí lavička? „Důležité
bylo, že jsme v posledních deseti
minutách první půle začali věřit,
že se dá hrát s každým. Úvod dru-
hého poločasu pak sice byl neslaný
nemastný, ale nakonec jsme si
i díky několika šťastným gólům
z křídel zasloužili bod. Každo-
pádně bez spojek to byla viditelně
upracovaná házená,“ vyjádřil se
k zápasu manažer kopřivnického
klubu Miroslav Bartoň.

Sestava a branky Kopřivnice:
Žingor, Pour – Lipový, Střelec 2, Jan
Gřes 3, Kahánek 2, Jiří Gřes 4/2,
Schäfer, Měchýř 4, Mičola 2, Bukov-

ský, Hojník 1, Prepsl 2, Třeštík. Nej-
více branek Lovosic: Jonáš 9/1, Motl
4, Brecko a Chroustovský po 3. Sed-
mičky: 4/2 – 1/1. Vyloučení: 2:5 (+
37. přímá ČK Žingor). Rozhodčí: No-
votný, Samek. Diváci: 240. Další vý-
sledky 21. kola: Plzeň – Frýdek-M.
33:28, Brno – Zubří 21:24, Přerov –
Jičín 28:25, Karviná – Hranice 26:25. 

Č e s k é   B u d ě j o v i c e
(jfk) – Po třinácti letech se kraso-
bruslařský klub FSC Kopřivnice
raduje ze zisku mistrovského ti-
tulu. V Českých Budějovicích jej
o víkendu vybojovala Klára Ště-
pánová, která na mistrovství ČR
žákovských kategorií triumfovala
mezi nejmladšími žačkami.

Štěpánová jela na šampionát
jako vítězka Českého poháru,
a tedy největší adeptka na vítěz-
ství. Svou suverenitu na jihu Čech
potvrdila. I když jí z volné jízdy vy-
padla poslední pirueta, vyhrála

s naprostým přehledem. Trenér
Evžen Milčinský měl z jejího ví-
tězství obrovskou radost, na druhou
stranu ale měl důvod i ke chmu-
rám. Petru Milčinskou, která star-
tovala ve stejné kategorii jako Ště-
pánová, totiž na rozjížďce srazila
jedna ze závodnic. Výsledkem byly
zničené brusle, roztržené šaty
a naražené záda a hýždě. Petra,
která šla do závodu ze třetího místa
v žebříčku, pak ve volné jízdě
bojovala, ale otřes z rozjížďky na
ní bohužel zanechal viditelné stopy
a její výkon stačil „jen“ na jede-

nácté místo. „Hrozně mě mrzí,
kolik práce se v jedné chvilce
zmařilo. Věřím, že bez toho inci-
dentu by Petra měla medaili také,
protože rozdíly byly hrozně malé,“
litoval Milčinský.

Další čtyři závodníci FSC
Kopřivnice v podstatě potvrdili
nebo lehce vylepšili svá umístění
z Českého poháru. V kategorii ža-
ček vybojovala Daniela Závadová
15. místo a Karolína Kostelníková
si vyjela 26. příčku. V kategorii
mladších žaček skončila Anna
Andělová na 21. místě a Kristýna

Šnyrychová třiadvacátá. Akonečně
v kategorii nejmladších žáků bral
Jan Anděl sedmou pozici. „Honza
se hodně snažil, trochu nezvládl
premiéru dvojitého salchowa, ale
jinak to bylo slušné. Děvčatům se
příliš nepovedly krátké programu,
ať už kvůli pozdně večernímu
startu u žákyň nebo malým zkuše-
nostem u mladších žákyň. Ve volné
jízdě ale všechny zabojovaly, a to
mě těší,“ doplnil Milčinský. 
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T. Extraliga po 21. kole
1. Jičín 19 12 4 3 492:438 28

2. Plzeň 19 12 1 6 519:461 25

3. Dukla 19 12 1 6 493:435 25

4. Lovosice 19 10 5 4 514:467 25

5. Hranice 19 12 0 7 546:511 24

6. Karviná 19 11 1 7 543:521 23

7. Zubří 19 10 2 7 520:504 22

8. Brno 19 7 6 6 504:479 20

9. Přerov 19 3 2 14 466:592 8

10. Frýdek-M. 19 1 3 15 521:601 5

11. Kopřivnice 20 2 1 17 514:623 5

K o p ř i v n i c e   (jfk) – Do posledního kola Tipgames Extraligy
házené už Kopřivnice nezasáhne. Má volný los. Suma sumárum tak v zá-
kladní části získala pět bodů, se kterými půjde do nadstavby bojovat o za-
chování nejvyšší soutěže.

Výkon v zápase s Lovosicemi tým povzbudil. „Ze začátku jsme hráli
hodně zakřiknutě, naštěstí jsme zůstali v kontaktu, nevybrali si tento-
krát slabší desetiminutovku a zlepšenou obranou i rychlým útokem jsme
dosáhli na bod. Je pro nás hodně důležitý. Věřím, že nám může do nad-
stavby dodat sebevědomí,“ uvedl po utkání zkušený pivot Jiří Gřes.

Tým nyní čeká netradičně dlouhá pauza, Celkem bude trvat dlouhých
pět týdnů. „Alespoň se stihneme více sehrát, nabrat nějakou fyzičku a také
se nám stačí dát dohromady někteří marodi,“ podotkl Gřes. Právě to, že
se mužstvo dá dohromady po zdravotní stránce, je podle manažera klubu
Miroslava Bartoně jediná skutečná výhoda pauzy. „Jinak je dost
nešťastná,“ myslí si  Bartoň a naprosto se tak shoduje s lovosickým
koučem Srbou.

Trenér Ivo Vávra věří, že se zdravotně do kupy dají Tomáš Veřmi-
řovský, Adam Krejčiřík, Marek Bukovský a Patrik Fulnek. U Adama
Rečka zřejmě rekonvalescence bude trvat delší dobu. „Určitě to ale ne-
budeme chtít vzhledem k věku uspěchat, totéž platí i pro Fulneka
a Bukovského,“ shodli se Vávra s Bartoněm.

Nadstavba začíná v sobotu 13. dubna.

Nadstavba začne až v dubnu

Kopřivnický hokejový tým
krok od postupu do finále

Házenkáři vyválčili doma remízu s Lovosicemi

Krasobruslařka Klára Štěpánová mistryní ČR
Kopřivnický hokejový tým udělal v sobotu první krok do finále. Druhý, rozhodující, mohl udělat už ve
středu, kdy hrál semifinálovou odvetu na ledě Krnova.                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Klára Štěpánová si v Českých Budějovicích vyjela titul mistryně ČR v kategorii nejmladších žaček. Na
snímku uprostřed se stříbrnou a bronzovou medailistkou.                                   FOTO: LEO ŠTĚPÁN 

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Pěkné
třetí místo vybojovali minižáci
Klubu házené Kopřivnice na turnaji
v Novém Jičíně, kterého se první
březnový víkend zúčastnilo deset
družstev. Kopřivnice ve skupině po-
razila Porubu, Nový Jičín i Valašské
Meziříčí a podlehla pouze Hranicím.
To ji posunulo do boje o celkové třetí
místo, v němž porazila Opavu jed-
noznačně 18:6. Spokojenost pano-
vala jak s bronzovou medailí, tak
s faktem, že všichni hráči vstřelili
minimálně jednu branku.

Z výsledku turnaje minižáků
v Novém Jičíně: skupina: KH Kop-
řivnice – Poruba 16:13 (7:6), - TJ Nový
Jičín 21:5 (9:4), - Cement Hranice 6:10
(5:4), - Valašské Meziříčí 16:11 (10:9);
utkání o 3. místo: KH Kopřivnice –
Opava 18:6 (13:2); sestava a branky
Kopř.: Hrnčárek 10, Benýšek 9, Heger
20, Mikel 2, Alaxa 6, Macke 4, Kriegel
6, Glogar 1, Mikula 5, Kylhof 1, Podol-
ský 1, Vyvial 6, Feix 3; trenéři: Martí-
nek, Měchýř; ved. družstva: Hrnčárek.

Minižáci třetí
v Novém Jičíně

Vikingům se v závěru soutěže nedaří
D u b ň a n y ,  P ř e r o v (jfk)

– Suverenita Vikingů bere v závěru
druhé ligy za své. Místo rostoucí
formy před play-up se hledají. Tak
to alespoň vypadalo předposlední
hrací víkend druhé ligy, z nějž kop-
řivnický florbalový celek mužů
nevytěžil ani bod. V sobotu pro-
hrál v Dubňanech s Kloubouky 4:5,
v neděli pak podlehl Přerovu 2:5.

Play-up má Kopřivnice po
tomto víkendu stvrzené. Druhý
Rožnov, s nímž má aktivní herní
bilanci, už může její bodový zisk
pouze dorovnat. Radost má pravda
trochu hořkou příchuť. „Mám
trošku strach, že procházíme
mírnou krizí. Hráči zřejmě pod vli-
vem uspokojení z prvního místa
a postupu do bojů o 1. ligu už
nedávají hře to, co by měli. Je to
škoda, protože se blíží závěr sou-
těže a místo toho, abychom se
herně zvedali a byli namotivováni
na play-up, hledáme se, a naše vy-
hlídky opravdu nevidím růžově,“
přiznal trenér Vikingů Marek
Jehlár.

V utkání s Klobouky Kopřiv-
nice prakticky celé utkání do-
tahovala. Byla častěji u míčku,
vázlo však zakončení a poctivě
bránící soupeř z toho těžil. Ve 47.
minutě Kopřivnice srovnala na 4:4,
vzápětí ovšem nevyužila dvojná-
sobnou přesilovku, a to se jí stalo
osudným. Domácí se tři minuty
před koncem znovu ujali vedení, na
kterém už nic nezměnila ani
power-play Vikingů.

„Soupeř sice vstřelil vítěznou
branku, která neměla platit, pro-
tože při střele trefil holí hlavu
Honzy Matúše, ale my jsme zápas
měli rozhodnout již dříve. Mrzí mě
takové zápasy, kdy ztrácíme body
s týmy, které bojují o udržení. Hrát
proti betonářům moc neumíme
a věřím, že některé kluky to ani
nebaví, ale bohužel i takové zápasy
bychom měli zvládat,“ komento-
val utkání trenér Jehlár.

V Přerově se Kopřivnice
snažila hrát od prvních minut ak-
tivně, i tady ale vázla koncovka.
Dlouho platil stav 2:1, na začátku

poslední třetiny ovšem přišel tro-
chu nešťastný gól na 3:1 a ten se
ukázal jako rozhodující. Domácí
získali větší jistotu a přidali další
dvě branky, na které dokázal od-
povědět už pouze jediným gólem
Jan Matúš.

„Mezihra byla celkem v po-
řádku, ale srážely nás laciné branky
a chabá koncovka. Zjevně několik
hráčů opustila forma, kazíme
triviální herní činnosti,“ kon-
statoval Jehlár. 

Ze statistiky 19. a 20. kola: FbC
Aligators Klobouky – FBC Vikings
Kopřivnice 5:4 (2:1, 1:1, 2:2),
branky Kopřivnice: 7. Baďura, 33. J.
Matúš, 43. a 47. Soukal; vyloučení:
3:1; využití: 0:0; FBC Spartak
MSEM Přerov – FBC Vikings Kop-
řivnice 5:2 (2:0, 0:1, 3:1), branky
Kopřivnice: 32. a 59. Z. Matúš. Po-
řadí po 20. kole: 1. Kopřivnice 50
b., 2. Rožnov 44 b., 3. Bulldogs Brno
B 36 b., 4. S.K. P.E.M.A. Opava 35 b.,
5. Petrovice 34 b., 6. Gullivers Sokol
Brno I 33 b., 7. Prostějov 28 b., 8.
Přerov 27 b., 9. Klobouky 21 b., 10.
Olomouc 21 b., 11. Slavia Havířov 20
b., 12. Horní Suchá 8 b.   


